

Титульний аркуш

25.07.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

01/632

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Генеральний директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Майстренко О.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

Річний звіт
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (00383372)
за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення загальних зборів акціонерів від 26.04.2024, Затвердити річний звіт Товариства за 2023 рік.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено
на власному вебсайті емітента

<http://www.dkpk.dp.ua/>

(URL-адреса вебсайту)

26.07.2024

(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (далі - ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", Емітент, Товариство) є приватним акціонерним товариством та відповідно до статті 1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" є підприємством, що становить суспільний інтерес.

Річна інформація емітента за 2023 рік затверджена рішенням загальних зборів акціонерів. Статтею 109 Закону України "Про акціонерні товариства" передбачено, що річний звіт акціонерного товариства підлягає затвердженню наглядовою радою у разі якщо вирішення питання про затвердження річного звіту віднесено статутом до її компетенції. Відповідно до частини 1 ст. 39 Закону України "Про акціонерні товариства" наглядова рада має право включити до порядку денного загальних зборів будь-яке питання, що віднесено законом або статутом до її виключної компетенції, для його вирішення загальними зборами. На засіданні Наглядової ради Товариства було прийнято рішення винести на розгляд загальних зборів Товариства питання "Затвердження річного звіту". Виходячи з вищезазначеного, річний звіт Товариства за 2023 затверджено рішенням загальних зборів акціонерів.

До складу Річного звіту Емітента не включені наступні форми з таких причин: в Розділі I "Загальна інформація" відсутні таблиці з інформацією щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення, та щодо всіх осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента, оскільки Емітент не реєстрував випуски інших цінних паперів, крім випуску простих іменних акцій, не розміщував боргових цінних паперів та не здійснює забезпечення випусків боргових цінних паперів; також у цьому розділі відсутні форми "Інформація про рейтингове агентство" - у звітному періоді Емітент не користувався послугами рейтингового агентства; "Інформація щодо корпоративного секретаря" - станом на звітну дату в Товаристві відсутня посада корпоративного секретаря (але станом на дату складання цього річного звіту в Товаристві на виконання вимог ст. 85 Закону України "Про акціонерні товариства" запроваджена посада корпоративного секретаря та призначено корпоративного секретаря); відсутня таблиця "Участь в інших юридичних особах" у зв'язку з тим, що станом на звітну дату Товариство не володіє акціями (частками, паями) інших юридичних осіб; "Відокремлені підрозділи" - Товариство не має філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів.

У Розділі II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів" відсутня частина 2 "Зміна прав на акції" у зв'язку з тим, що у звітному році не відбувалось змін:

акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій;

осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій;

осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій.

У частині 3 "Цінні папери" Розділу II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів" відсутні форми: "Інформація про облігації", "Інформація про інші цінні папери", "Інформація про деривативні цінні папери", "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів", "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)", "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" - у зв'язку з тим, що Емітент не реєстрував випуски інших цінних паперів, крім випуску простих іменних акцій; "Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" - за звітний період викупу власних акцій, продажу або анулювання раніше викуплених або іншим чином набутих Товариством власних акцій не відбувалося; "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу" - станом на звітну дату працівники Товариства не володіли акціями Товариства у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу; "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" - в звітному періоді обмеження щодо обігу акцій Товариства, у тому числі й накладені рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні; також діючою редакцією статуту Товариства не передбачено переважне право акціонерів на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до відчуження (у т.ч. продажу) третій

особі.

У розділі III "Фінансова інформація" у частині 2 "Річна фінансова звітність" відсутні форми річної фінансової звітності, а наведено лише URL-адресу вебсайту Товариства, за якою розміщено річну фінансову звітність, у зв'язку з тим, що Додатком 7 до "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, передбачено лише зазначення URL-адреса вебсайту, за якою розміщено річну фінансову звітність.

У розділі III "Фінансова інформація" у частині 5 "Значні правочини та правочини із заінтересованістю" відсутня "Інформація про вчинення значних правочинів" та "Інформація про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" у зв'язку з тим, що у звітному періоді Емітентом не вчинялось значних правочинів та не приймалось рішень про надання згоди на вчинення таких правочинів; також не вчинялось значних правочинів, рішення про надання згоди на вчинення яких було прийнято шляхом попереднього надання згоди на вчинення значних правочинів; не вчинялось правочинів із заінтересованістю та не приймалось рішень про надання згоди на вчинення таких правочинів; не вчинялось правочинів із заінтересованістю, що були фактично вчинені у звітному році, але рішення про надання згоди на вчинення яких було прийняте раніше.

У розділі III "Фінансова інформація" відсутня частина 6 "Звіт про платежі на користь держави" оскільки Товариство не здійснює діяльність у видобувних галузях, відповідно до Закону України "Про забезпечення прозорості у видобувних галузях", а також не є підприємством, що здійснює заготівлю деревини.

У частині 1 "Звіт керівництва (звіт про управління)" розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня "Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат" у зв'язку з тим, що у звітному періоді вищезазначені деривативні контракти не уклалися, правочини щодо деривативних цінних паперів не вчинялися. З цієї ж причини у частині 1 відсутня інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування; та про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків.

У Частині 1 "Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги" Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня інформація про Раду директорів оскільки в Товаристві запроваджена дворівнева структура управління.

В Звіті про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Частина 3. "Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" оскільки ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" не є емітентом облігацій.

В Частині 4 "Рада" Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація": в Таблиці 1 "Персональний склад ради та її комітетів" відсутня інформація про голову/членів комітетів ради оскільки Наглядова рада Товариства комітети не створювала. Також у цій частині не заповнена таблиця 3 "Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень" виходячи з того, що Наглядова рада Товариства комітети не створювала.

В Частині 5 Звіту про корпоративне управління: в Таблиці 1 відсутня інформація про голову/членів комітетів виконавчого органу оскільки Дирекція Товариства у звітному році (тобто станом на 31.12.2023) комітети не створювало. Також у цій частині не заповнена таблиця 3 "Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" виходячи з того, що Дирекція Товариства у звітному році (тобто станом на 31.12.2023) комітети не створювало. Таблиця 4 "Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень" не заповнена у зв'язку з тим, що ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" має колегіальний виконавчий орган.

В Звіті про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Частина 6. "Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності" оскільки

станом на звітну дату в ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутня посада корпоративного секретаря (але станом на дату складання цього річного звіту в Товаристві на виконання вимог ст. 85 Закону України "Про акціонерні товариства" запроваджена посада корпоративного секретаря та призначено корпоративного секретаря).

В Частині 11 Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Інформація про винагороду Голови та членів Наглядової ради Товариства оскільки згідно умов цивільно-правових договорів, які укладені з членами Наглядової ради, Голова та члени Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" винагороди не отримують.

В Звіті про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Частина 12 "Інформація про політику розкриття інформації особою" у зв'язку з відсутністю в Товаристві внутрішнього документа, який визначає політику щодо розкриття інформації.

В Звіті про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Частина 13 "Інформація про радника" оскільки в ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутній радник з корпоративних прав.

В Звіті про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня Частина 15 "Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг" оскільки ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" не є фінансовою установою.

В Звіті керівництва (звіт про управління) розділу IV "Нефінансова інформація" відсутня "Інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику" оскільки у Товариства відсутні зв'язки з іноземною державою зони ризику визначені пунктом 47 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, а саме:

1) наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 до цього Положення, фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику:

В структурі власності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

2) наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 до цього Положення, фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику:

В структурі власності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні фізичні особи, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

3) наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 до цього Положення, юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику:

В структурі власності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

4) наявність в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику:

В органах управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

5) наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:

У ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні ділові відносини з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику.

6) розташування дочірніх компаній / підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику:

У ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні дочірні компанії / підприємства, філії, представництва та/або інші відокремлені структурні підрозділи, які розташовані на території держави зони ризику.

7) наявність юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1 - 3 цього пункту:

Юридичні особи засновником, учасником, акціонером яких є ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" разом з фізичними особами, які мають громадянство іноземної держави зони ризику, та/або постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику, та/або разом з юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику, відсутні.

8) наявність у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі

зони ризику:

У ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні корпоративні права в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

9) наявність у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику:

У ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутні цінні папери (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

У розділі IV "Нефінансова інформація" відсутня частина 2 "Корпоративні та інші договори" у зв'язку з тим, що в ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутня інформація про корпоративні (акціонерні) договори, укладені акціонерами Товариства, а також відсутня інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над Емітентом.

У розділі IV "Нефінансова інформація" відсутня форма "Інформація про будь-які винагороди або компенсації, що мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" (наявність такої форми передбачена підпунктом 29 пункту 34 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608) у зв'язку з тим, що виплати зі звільнення у Товаристві не запроваджені. У разі звільнення, посадові особи Товариства отримують компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством України.

Також інформація щодо відсутності у Товаристві виплат зі звільнення наведена у частині 11 "Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація".

У розділі IV "Нефінансова інформація" відсутня частина 3 "Дивідендна політика" у зв'язку з тим, що в ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відсутній затверджений внутрішній документ, який визначає дивідендну політику.

У розділі IV "Нефінансова інформація" відсутня частина 4 "Дивіденди" у зв'язку з тим, що у звітному періоді рішення про виплату дивідендів не приймалось, виплата дивідендів не здійснювалась.

Відсутній розділ V "Інформація, пов'язана з емісією окремих видів цінних паперів" у зв'язку з тим, що Емітент не здійснював випусків іпотечних облігацій, іпотечних сертифікатів та сертифікатів ФОН.

Примітка до Таблиць "Інформація щодо посадових осіб", "Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи" частини 2 "Органи управління та посадові особи. Організаційна структура" Розділу I "Загальна інформація", "Персональний склад ради та її комітетів" частини 4 "Рада" та "Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" частини 5 "Виконавчий орган", Частини 10 "Інформація щодо порядку призначення / звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи", Частини 11 "Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" Звіту про корпоративне управління Розділу IV "Нефінансова інформація": у зв'язку з відсутністю згоди посадових осіб Товариства на розкриття інформації про РНОКПП та УНЗР ця інформація не зазначена у Річному звіті, що підлягає розміщенню на вебсайті Товариства.

Примітка до Таблиці "Судові справи" Розділу I "Загальна інформація": по зазначеній справі продовжується процес товарознавчої експертизи за справою. Змін в оцінці ймовірності позитивного рішення на користь компаній не відбулось.

Примітка до пункту 6 "Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи" частини 4 "Опис господарської та фінансової діяльності" Розділу I "Загальна інформація": обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі) зазначено для основних видів продукції, які виготовляються з власної сировини.

Примітка до Таблиці "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" Розділу I "Загальна інформація": в таблиці відсутня інформація про номер ліцензії на придбання, зберігання, використання, знищення, ввезення на територію України прекурсорів оскільки ця ліцензія отримана Емітентом у 2020 році в електронному вигляді та про номер ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою: сестринська справа, оскільки ця ліцензія отримана Емітентом у 2018 році також в електронному вигляді.

Примітка до Частини "Інформація про осіб, послугами яких користується особа" Розділу I "Загальна інформація": У звітному році АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) відповідно до зазначеної ліцензії. Крім того, у

звітному році АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного медичного страхування (безперервного страхування здоров'я) відповідно до ліцензії АВ № 533010* від 02.04.2010, виданої Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України*.

* Зазначено реквізити ліцензій станом на 31.12.2023. Станом на дату складання цього звіту зазначені ліцензії анульовано у зв'язку із переоформленням ліцензій на підставі пункту 17 Розділу XV Закону України "Про страхування" та пункту 7 додатку 3 до Постанови НБУ № 199.

Примітка до Таблиці "Уточнення щодо наявності обмежень за акціями" частини 3 "Цінні папери" Розділу II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів": загальна кількість голосуючих акцій 512628548 шт., що складає 99,12 % від загальної кількості акцій. Голосуючі акції, право голосу за якими обмежено, у тому числі й за рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні. Голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні. Кількість акцій, які не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах Товариства складає 4542688 штук. Причина наявності таких акцій: власники 4542688 акцій не уклали з обраною Емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свої рахунки у цінних паперах, відкриті в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до пункту 10 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI від 06.07.2012 акції таких власників (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

Примітка до частини 2 "Річна фінансова звітність" розділу III "Фінансова інформація": в цій частині зазначено URL-адреса вебсайту ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", за якою розміщено річну фінансову звітність за 2023. Відповідно до пункту 5 статті 12.1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" підприємства, які повинні складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ 2023 року ще не опубліковано, і процес подання фінансової звітності за 2023 рік в єдиному електронному форматі ще не ініційовано. Керівництво Компанії планує підготувати звіт у форматі iXBRL та подати його протягом 2024 року. Виходячи з вищевказаного, станом на дату складання цього річного звіту Товариство на має можливості розкрити фінансову звітність відповідно до пункту 21 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608.

Примітка до Частини 1. "Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги" Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація": Станом на звітну дату Товариство добровільно не застосовує кодекс корпоративного управління, затверджений НКЦПФР, кодекс корпоративного управління оператора організованого ринку капіталу, об'єднання юридичних осіб або інший кодекс корпоративного управління. У зв'язку з цим Таблиця 1 Частини 1 не заповнена.

З питань корпоративного управління Емітент керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.

Примітка до Частини 11 "Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" Звіту про корпоративне управління розділу IV "Нефінансова інформація": у зв'язку із закінченням терміну повноважень, на який Майстренка О.В. було обрано Генеральним директором Товариства, 27.05.2023 року на засіданні Наглядової ради Майстренка О.В. було обрано членом дирекції та Генеральним директором з 27 травня 2023 року терміном на один рік. Тому зазначена дата вступу на посаду - 27.05.2023. Також, у зв'язку із закінченням терміну повноважень, на який Хрієнка В.М. було обрано членом Дирекції Товариства, 27.05.2023 року на засіданні Наглядової ради Хрієнка В.М. було обрано членом дирекції з 27 травня 2023 року терміном на один рік. Тому зазначена дата вступу на посаду - 27.05.2023. Винагорода Хрієнку В.М. виплачена за роботу в.о. головного інженера, а Масловій О.С. - за роботу Директором з виробництва. Винагорода виплачена згідно штатного розкладу та чинного законодавства України. Форми виплати винагороди, яку виплатили, - безготівкова.

Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу
3. Цінні папери

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
2. Річна фінансова звітність
3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності
4. Твердження щодо річної інформації
5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)
 - 1) звіт про корпоративне управління
 - 2) звіт про сталий розвиток
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"
2	Скорочене найменування	ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00383372
4	Дата державної реєстрації	25.06.1991
5	Місцезнаходження	51650, Україна, Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, смт. Дніпровське, вул. Чумацька, буд.11
6	Адреса для листування	
7	Особа, яка розкриває інформацію	V Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	V Так Ні
9	Категорія підприємства	V Велике Середнє Мале Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	secretar@dkpk.dp.ua
11	Адреса вебсайту	http://dkpk.dp.ua/
12	Номер телефону	(05658) 47111
13	Статутний капітал, грн	129292809
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	696
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	170131
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	10.62 - Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів (основний) 10.91 - Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах 35.11 - Виробництво електроенергії
19	Структура управління особи	V Однорівнева Дворівнева Інше

Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA873808050000000026004583855
	Валюта рахунку	гривня
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA523808050000000026005583876USD
	Валюта рахунку	USD
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419UAN
	Валюта рахунку	гривня
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419EUR
	Валюта рахунку	EUR
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112
	IBAN	UA233223230000026000000041419USD
	Валюта рахунку	USD
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	35810511
	IBAN	UA633805820000026003020303694
	Валюта рахунку	мульти-валютний
7	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA803808050000000026008583873EUR
	Валюта рахунку	EUR
8	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA423808050000000026007586718GBP
	Валюта рахунку	GBP

9	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA433808050000000002604275159UAN
	Валюта рахунку	UAN

Судові справи:

№ з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	910/2970/22 04.04.2022	Господарський суд м. Києва	Позивачі: 1) Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" 2) Приватне акціонерне товариство "Дніпровський Крохмалепатоковий комбінат" 3) Приватне акціонерне товариство "Інтеркорн Корн Просесінг Індастрі"	Антимонопольний комітет України	д/н	Про визнання недійсним Рішення АМКУ №694 від 21.12.21 в справі 126-26.13/75-20 (розмір 47 458 400,00 грн.).	Постан. Північного апеляційн. госп. д. суду від 08.08.2023 по справі № 910/2970/22 про залиш. без задоволення апеляц. скарги АМКУ та залиш. ухвали Господарс. суду м. Києва від 04.05.2023-без змін і справу повернуто до Господарс. суду м. Києва. Продовжується проц

Штрафні санкції щодо особи:

№ з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Податкове повідомлення-рішення №0316720713 06.11.2023	Головне управління ДПС у Дніпропетровській області	штрафна (фінансова) санкція у сумі 240860,60 грн.	Штрафну санкцію (штраф) застосовано за результатами перевірки (акт перевірки від 13.10.2023 року № 3510/04-36-07-13/00383372) на підставі підп. 54.3.3. п. 54.3. ст. 54 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI та ч. 5. ст. 13 Закону України "Про валюту і валютні операції" від 21.06.2018 №2473- VIII.	Сплачено: платіжна інструкція №17738 від 14.11.2023 року на суму 240 860,60 грн.

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори акціонерів	Акціонери Товариства	Відповідно до статті 41 Закону України "Про акціонерні товариства" у загальних зборах акціонерного товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 23 годину робочого дня за два робочі дні до дня проведення таких зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.
2	Наглядова рада	Кількісний склад Наглядової ради становить 3 (три) особи. Наглядова рада складається з Голови Наглядової ради та двох членів Наглядової ради. Комітети у складі Наглядової ради не створювалися.	Голова Наглядової ради (представник акціонера) - Переверзева Тетяна Миколаївна; Член Наглядової ради (представник акціонера) - Скрипник Оксана Олександрівна; Член Наглядової ради (акціонер) - Вдовиченко Олександр Григорович.
3	Дирекція	Кількісний склад Дирекції становить 3 (три) особи. Дирекція складається з Генерального директора та двох членів Дирекції.	Генеральний директор - Майстренко Олександр Володимирович; член Дирекції - Хрієнко Віктор Михайлович; член Дирекції - Маслова Олена Станіславівна.

Інформація щодо посадових осіб

Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради (представник акціонера)	Переверзева Тетяна Миколаївна			1976	вища	25	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" 38307757 Директор фінансовий; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, Голова Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради (представник акціонера)	Скрипник Оксана Олександрівна			1977	вища	27	Товариство з обмеженою відповідальністю "Торговий дім "Інтерстарч Україна" 37847777 Економіст з фінансової роботи; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, член Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради (акціонер)	Вдовиченко Олександр Григорович			1967	вища	40	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" 38307757 Комерційний директор; ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", 00383372, член Наглядової ради	02.05.2023 обрано на 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Генеральний директор	Майстренко Олександр Володимирович			1965	вища	40	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 член Наглядової ради, Генеральний директор	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні
2	Член Дирекції - в.о. головного інженера	Хрієнко Віктор Михайлович			1960	вища	44	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 Головний енергетик, в.о. головного інженера, член Дирекції	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні
3	Член Дирекції - Директор з виробництва	Маслова Олена Станіславівна			1966	вища	35	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 начальник виробничого відділу, головний технолог, Директор з виробництва	27.05.2023 обрано на 1 рік	Ні

Інші посадові особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Головний бухгалтер	Цимбал Тамара Григорівна			1963	вища	45	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ	06.03.2008 Призначена на строк -	Ні

								КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" 00383372 Член Дирекції - головний бухгалтер	без обмеження терміну	
--	--	--	--	--	--	--	--	---	-----------------------------	--

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Голова Наглядової ради	Переверзева Тетяна Миколаївна			0	0	0	0
2	Член Наглядової ради	Скрипник Оксана Олександрівна			0	0	0	0
3	Член Наглядової ради	Вдовиченко Олександр Григорович			246	0,000047	246	0
4	Генеральний директор	Майстренко Олександр Володимирович			0	0	0	0
5	Член Дирекції - в.о. головного інженера	Хрієнко Віктор Михайлович			0	0	0	0
6	Член Дирекції - Директор з виробництва	Маслова Олена Станіславівна			8 586	0,00166	8 586	0
7	Головний бухгалтер	Цимбал Тамара Григорівна			0	0	0	0

Організаційна структура

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Org_struct_prat_dkpk_042024.pdf

3. Структура власності

http://dkpk.dp.ua/http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2024/Pov_PS_01052024.pdf

4. Опис господарської та фінансової діяльності

1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання.

Товариство не входить до будь-яких об'єднань підприємств.

2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності.

У звітному періоді ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" не проводило спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами.

3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо).

Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31.12.2023 складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), затверджених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), є звітністю загального призначення та стосується лише одного суб'єкта господарювання. Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною вартістю, за виключенням запасів, які відображені за найнижчою з двох оцінок - собівартістю або чистою вартістю реалізації. Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою Товариства. Вся фінансова інформація, представлена в українських гривнях, округляється до найближчої тисячі ("тис. грн"), якщо не вказано інше. Фінансова звітність підготовлена виходячи з припущення, що Товариство буде продовжувати свою діяльність в осяжному майбутньому, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань у ході звичайної діяльності.

Основні засоби

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, які утримуються з метою використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг, для надання в оренду або для адміністративних цілей, і очікується, що вони будуть використовуватися протягом більше одного періоду. Одиницею обліку основних засобів та інших необоротних матеріальних активів є інвентарний об'єкт. Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи, які відповідають критеріям визнання активу, при введенні в експлуатацію обліковуються за первісною вартістю (собівартістю), яка до такого введення в експлуатацію формується та накопичується на рахунках капітальних інвестицій. Первісна вартість основних засобів оцінюється виходячи з фактичних витрат на їх придбання, які включають: - покупну ціну, у тому числі податки, що не відшкодовуються, та - будь-які витрати, безпосередньо пов'язані з приведенням активу в робочий стан і місця для його використання. Крім того, суттєві позикові витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом основного кваліфікованого активу, капіталізуються як частина вартості активу. Товариство обліковує у складі незавершеного виробництва аванси видані на придбання та модернізацію необоротних активів без ПДВ. Капіталізація витрат на створення об'єкту основних засобів та інших необоротних матеріальних активів припиняється у момент, коли відповідний об'єкт знаходиться у місці призначення та стані, необхідному для його використання із запланованою метою. Таким моментом є дата фактичного завершення створення активу, на яку Товариство вводить відповідний актив в експлуатацію. Основні засоби відображаються у фінансовій звітності після їх первісного визнання за первісною вартістю (собівартістю) за мінусом накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності. Для нарахування амортизації застосовується пряmlinійний метод для всіх об'єктів основних засобів. Річна сума амортизації визначається діленням первісної вартості на строк корисного використання об'єкта основних засобів. Строк корисної експлуатації об'єкта основних засобів визначається по окремих одиницях, з урахуванням характеру активу та пов'язаної з ним господарської діяльності. При визначенні строку корисного використання активу враховуються такі

чинники: - очікуваний термін використання активу; - очікуваний фізичний знос; - технічне виснаження, що виникає в результаті змін або покращень у виробництві або внаслідок зміни ринкового попиту, - юридичні або аналогічні обмеження використання активу, такі як термін дії відповідної оренди.

Орієнтовні строки корисного використання основних засобів Товариства:

Будівлі та споруди: від 15 до 30 років

Машини та обладнання: від 5 до 20 років

Транспорт: від 5 до 10 років Інші: від 3 до 7 років

Ліквідаційна вартість прирівнюється до 0,00 грн. Визнання об'єкта основних засобів активом припиняється у разі його вибуття або якщо не очікуються майбутні економічні вигоди від його використання.

Запаси

Запаси - це активи, які утримуються для продажу у звичайному ході діяльності, перебувають у процесі виробництва для такого продажу або існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг. Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування. Придбані (отримані) або вироблені запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю. Вартість запасів є еквівалентом їх ціни при оплаті на дату визнання. У разі відстрочення платежу за придбані запаси, Товариство визнає такі запаси у складі активів у сумі їх справедливої вартості. Відсотки, нараховані на умовах відстрочення платежу, не підлягають включенню до собівартості оприбуткованих запасів.

Первісною вартістю запасів, які придбані за плату, є собівартість запасів, яка складається із:

- вартості придбаних запасів за винятком непрямих податків;
- суми ввізного мита;
- суми непрямих податків, пов'язаних з таким придбанням, які не підлягають відшкодуванню;
- транспортно-заготівельних витрат;
- інших витрат, пов'язаних із придбанням запасів та доведенням їх до стану та місця, у якому вони придатні до використання у запланованих цілях.

На дату балансу запаси оцінюються за найменшою із двох величин: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. При вибутті запасів, відпуску у виробництво, продажу та іншому вибутті, вони оцінюються на основі методу ідентифікованої собівартості за відповідними партіями.

Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів, які передані в експлуатацію, списується (100% вартості) з балансу з подальшою організацією їх оперативного кількісного обліку протягом строку їх фактичного використання за місцями експлуатації та матеріально-відповідальними особами.

Фінансові активи

Фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю, згодом оцінюються з використанням методу ефективної процентної ставки, також до них застосовуються вимоги щодо знецінення. Прибутки або збитки визнаються в прибутку чи збитку в разі припинення визнання активу, його модифікації або знецінення. До категорії фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, відноситься торгівельна дебіторська заборгованість.

Товариство оцінює боргові інструменти за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, якщо виконуються обидві наступні умови:

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є як отримання передбачених договором грошових потоків, так і продаж фінансових активів;
- договірні умови фінансового активу обумовлюють отримання в зазначені дати грошових потоків, які є виключно платежами в рахунок основної суми боргу та відсотків на непогашену частину основної суми боргу.

За такими фінансовими інструментами відсотковий дохід, переоцінка валютних курсів та збитки від знецінення або відновлення таких збитків визнаються в звіті про прибуток або збиток і розраховуються таким же чином, як і в випадку фінансових активів, які оцінюються за справедливою вартістю. Решта зміни справедливої вартості визнаються у складі іншого сукупного доходу. При припиненні визнання накопичена сума змін справедливої вартості, визнана у складі іншого сукупного доходу, перекласифіковується в чистий прибуток або збиток.

Оцінки знецінення (зменшення корисності) застосовуються до боргових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю та за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. Для оцінки знецінення фінансових активів розраховуються очікувані кредитні збитки на підставі коефіцієнту збитку (коефіцієнт ECL), який застосовується до групи активів.

Загальна сукупність елементів дебіторської заборгованості об'єднується в групи дебіторської заборгованості за схожими характеристиками кредитного ризику. Характеристиками кредитного ризику дебіторської заборгованості є перевищення строків погашення дебіторської заборгованості.

Товариство використовує матрицю оціночних резервів, спираючись на свій минулий досвід, застосовує коефіцієнти збитків які розраховані з застосуванням індексу інфляції до відповідної групи дебіторської заборгованості, яка об'єднана за ознаками.

Розмір кредитного ризику визначається як добуток суми дебіторської заборгованості відповідної групи та коефіцієнту збитку (коефіцієнт ECL).

Детальний опис облікової політики та облікових оцінок, використаних при складанні фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2023, подано у примітках до цієї фінансової звітності.

4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності.

Фінансування Товариства здійснюється за рахунок власних коштів та прибутків. Робочий капітал Товариства у звітному періоді відповідав поточним потребам діяльності.

5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік.

В 2023 році витрати на дослідження та розробки склали 6 235 тис. грн. На 2024 рік заплановані аналогічні суми витрат.

За період 2023 року дослідницькою групою опрацьовувалися наступні завдання:

1. Дослідження молекулярних властивостей крохмалю зерна восковидної кукурудзи. Результати: проаналізовано вміст амілози та розподіл розгалужень крохмалю у зерні восковидної кукурудзи з полів постачальників для передбачення впливу сировини на подальшу модифікацію.

2. Розроблення ексклюзивного хроматографічного методу аналізу мальтодекстринів та глюкозних сиропів для встановлення повного вуглеводного складу (DP1-DP1500+). Результати: розроблено відповідну методику й напрацьовано інформацію за властивостями продуктів виробництва.

3. Визначення вмісту акриламід у продуктах виробництва. Результати: за замовленням Відділу якості розроблено хроматографічний метод й продемонстровано, що в продуктах виробництва акриламід відсутній.

4. Синтез модифікованого кукурудзяного крохмалю АХА306 (ацетильований дикрохмаль адипат) з поліпшеними властивостями. Результати: встановлено вплив розгалужень амілопектину та вмісту амілози на кінцеву якість модифікованого крохмалю й виокремлено оптимальні значення молекулярних властивостей сировини; опрацьовано необхідне дозування окисника, оцтового ангідриду й концентрацію адипінової кислоти в змішаному ангідриді для наближення показників якості до комерційних зразків Roquette Clearam CH4020.

5. Опрацювання методів виробництва холодно-набухаючого модифікованого крохмалю АХА306 CWS. Результати: досліджено вміст добавок, що впливають на вальцеве сушіння модифікованого крохмалю й опрацьовано вплив дозування ключових компонентів (натрій ацетат, пероксид водню) на процеси прежелатинізації;

6. Отримання холодно-набухаючого амілопектинового крохмалю з використанням розпилювальних сушарок. Результати: підбрано практично-можливі умови ферментативної прежелатинізації з отриманням гелю, який потенційно придатний до розпилювального сушіння (в'язкість менше 500 сП), і після сушіння якого утворюється продукт із реологічними властивостями близькими до існуючого продукту CWS30.25.

Планові завдання на 2024 з розроблення нових продуктів та методів аналізу включають: опрацювання синтезу октенілсукцинованого крохмалю E1450 з фокусом на практичне застосування технології та розроблення нових версій емульгаторів для завантаження розпилювальних сушарок; опрацювання практичних методів отримання (резистентних) мальтодекстринів з низьким ДЕ; подальше вдосконалення методів виробництва ацетильованого дикрохмальадипату та його холодно-набухаючої версії; оптимізації синтезу інгібованого крохмалю з отриманням продуктів близьких до зразків Claria (Tate&Lyle); подальше розроблення біотехнології виробництва агробіопрепаратів із максимальним залученням кукурудзяного екстракту, мезги та відходів виробництва; розроблення методу хроматографічного аналізу МОН (mineral oil hydrocarbons) у продуктах виробництва; розроблення високочутливих методів аналізу домішок, що надають неприємний запах сиропам; продовження аналітичної програми з дослідження крохмалю

кукурудзяного зерна та ін.

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи:

1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа;

Основними видами діяльності Товариства є надання послуг з переробки давальницької сировини (кукурудзи), а також випуск крохмалепатокової продукції з власної сировини. Основні види продукції Товариства є крохмаль кукурудзяний, патока, глютен сухий. Перспективність виробництва зазначених видів продукції визначається можливим майбутнім розширенням способів їх використання в харчовій, целюлозно-паперовій, фармацевтичній, текстильній та інших галузях. Основною галуззю-споживачем крохмалевої продукції в Україні залишається харчова промисловість.

2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі) з власної сировини;

№ з/п Основні види продукції* Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції
у натуральній формі (тонн) у грошовій формі (тис. грн) у натуральній формі (тонн) у грошовій формі (тис. грн)

1	2	3	4	6	7
1	Крохмаль	1 857,500	33 935,2	1 555,000	75 155,4
2	Корма	586,774	1 055,0	586,774	1 031,4
3	Глютен	116,000	3 121,6	116,000	3 114,0
4	Інші	145,432	2 204,2	145,432	2 203,0
	Всього	2 705,706	40 315,9	2 403,206	81 503,9

3) середньореалізаційні ціни продуктів;

Продукція (тон)	Ціна з ПДВ, грн	Ціна без ПДВ, грн
глютен	32 213,79	26 844,83
інші	18 177,96	15 148,30
корма	2 109,37	1 757,81
крохмаль в палетах	45 710,75	45 710,75
крохмаль кукурудзяний	50 562,18	50 562,18

4) загальна сума виручки;

1 608 009 тис.грн.

5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів;

Загальна сума експорту у 2023 році склала 77 866 тис.грн. Частка експорту у загальному обсязі продажів складає 4.84 % доходу від реалізації товарів, робіт.

6) залежність від сезонних змін;

Діяльність Товариства у звітному періоді не зазнавала впливу сезонних змін.

7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки);

ТОВ "ІНТЕРСТАРЧ УКРАЇНА" (Ідентифікаційний код 38307757), PT SORINI AGRO ASIA CORPORINDO TBK.

8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність;

Україна, Індонезія

9) канали збуту;

Основними каналами збуту є реалізація виробленої продукції з давальницької та власної сировини.

10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг;

Основні постачальники сировини, товарів та послуг знаходяться в Україні.

11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа;

Ринок крохмалепродуктів включає в себе: сиропи, нативні (натурального походження) та модифіковані крохмалі. Спостерігається тенденція зростання попиту на модифіковані крохмалі - в першу чергу через їх стійкість до різних температурних умов, подовженого терміну зберігання.

На ринку України представлено декілька основних видів крохмалю - кукурудзяний, картопляний, пшеничний, маніоковий та інші. В Україні виробляється два види - кукурудзяний та картопляний, решта - імпортується. Динаміка виробництва даних видів крохмалю значно залежить від обсягів пропозиції місцевих сировинних ресурсів - кукурудзи. У 2023 році аграрії зібрали врожаю близько 24,88 млн. тон, що майже дорівнює збору за 2022 рік. Проте на тлі високого експортного попиту та стримування продажів виробниками, які очікують найкращої ціни спостерігається зростання цін на сировину (зерно кукурудзи) - основний компонент процесу виробництва крохмалю. Традиційно, найнижчий рівень закупівельних цін на кукурудзу спостерігається в осінній період року (після збору врожаю). У звітному періоді Емітент був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності;

Нові технології при виготовленні готової продукції впроваджуються шляхом придбання нових сучасних матеріалів, сировини, нового виробничого обладнання та устаткування, модернізації наявного обладнання. Це дозволяє підвищити якість та конкурентоспроможність продукції, що виготовляється. Завдяки використанню нових технологій та проведення підвищення кваліфікації інженерно-технічних працівників Товариству вдається розвиватися та пристосовуватись до поточної економічної ситуації.

13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність;

У звітному періоді Емітент був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

14) рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи;

В галузі виробництва крохмалів і крохмальних продуктів існує конкуренція. Товариство підвищує конкурентоспроможність продукції шляхом підтримки високих якісних показників виробленої продукції, та розширенні асортименту продукції, що виготовляється. Основні конкуренти: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ", ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРОНГ ЕНЕРДЖІ ЗАХІД".

15) перспективні плани розвитку особи;

Перспективні плани розвитку Товариства: підвищення продуктивності виробництва, покращення якості готової продукції в результаті проведення подальших дій по модернізації обладнання та зменшення собівартості послуг переробки за рахунок оптимізації виробничих процесів та внутрішньої логістики.

8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків.

Товариство схильне до кредитного ризику, ризику ліквідності та валютного ризику. Керівництво Товариства контролює процес управління цими ризиками. Функція управління ризиками у Товариства здійснюється стосовно фінансових ризиків (кредитного, валютного, ризику ліквідності), ринкових, цінових, а також операційних та юридичних ризиків. Управління операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків.

До основних факторів ризику, що впливали на діяльність Товариства протягом звітного року, можна віднести: воєнний стан в Україні, продовжений відповідними Законами до 13.05.2024, економічна ситуація в державі та економічне положення в переробній галузі, міжнародні події, форс-мажорні обставини, дії конкурентів, наявність фінансових ресурсів, прийняття управлінських рішень (управління трудовими, матеріальними, фінансовими ресурсами).

Заходи Товариства щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва: щоб захистити свою діяльність Товариство розглядає можливість розширення ринку збуту.

Захист діяльності підприємства, розширення виробництва та ринків збуту полягає у вивченні нових технологій, постійному покращенні якості послуг, що надаються.

9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва,

реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому).

У 2024 році планується продовження та вдосконалення виробництва. Істотні фактори, які можуть вплинути на діяльність Товариства в майбутньому: на сьогодні основним впливаючим фактором, що впливає на діяльність Товариства, є військова агресія російської федерації проти України та введення військового стану в Україні із 24.02.2022р. до 13.05.2024р., це спричинило збільшення рівня інфляції, зростання цін на сировину, матеріали та енергоносії, подорожчання кредитних ресурсів, зростання курсів валют по відношенню до гривні, порушення логістики та інші. Усі перелічені фактори негативно впливають на діяльність Товариства та економіку держави в цілому.

10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування.

2019 рік - закінчене будівництво та введено в експлуатацію склад для зберігання готової продукції загальною площею 17754 кв. м, цех з виробництва модифікованого крохмалю, проведена реконструкція дільниці сушки крохмалю, реконструкція сушильного відділення цеху кормів та олії із встановленням нової парової сушарки глютену.

2020 рік - завершена реконструкція цеху сировини з встановленням нового обладнання (зернокомплекс); реконструкція цеха кормів та олії з встановлення нового обладнання; технічне переоснащення дільниці замочування зерна кукурудзи в крохмальному цеху.

2021 рік - завершена реконструкція цеху патоки і глюкози з установкою обладнання для сушки патоки.

2022 рік - введена в експлуатацію градирня сепараторного відділення крохмального цеху, сепаратор в крохмальному цеху, газорозподільча установка в ТЕЦ, генератор дизельний в ТЕЦ.

2023 рік - завершено модернізацію градирні дільниці сирого крохмалю, завершено монтаж Віскозиметру, придбано та змонтовано 6 дизельних промислових генераторів, встановлено новий шнек в кормовому цеху.

Протягом наступного року планується закінчити розпочате нове будівництво ділянки сушіння патоки, проект з переведення газового котла ТС-35 на тверде паливо з установкою електрофільтрів для спалювання біопалива.

За останні п'ять років відчуження активів не відбувалось.

11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення.

Основні засоби за кожною основною групою використовуються за своїм прямим призначенням. Місцезнаходження основних засобів: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, смт. Дніпровське, вул. Чумацька, б.11.

На кінець звітної періоду у заставі не перебувають основні засоби під забезпечення позик.

Первісна вартість основних засобів на кінець 2023 року становила 3 908 047 тис. грн, ступінь зносу - 32,7 %. Сума нарахованого зносу за 2023 рік становила 1 317 633 тис. грн.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на дату складання фінансової звітності 259 775 тис. грн. (станом на 31.12.2022 - 236 388 тис. грн.). Основні засоби щорічно, на дату балансу, тестуються на предмет зменшення корисності активу, відповідно до МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Ознак знецінення активів станом на 31.12.2023 та на 31.12.2022 не було. Станом на 31.12.2023 та 31.12.2022 року основні засоби у заставі не перебувають.

Товариство фінансує придбання основних засобів переважно за рахунок власних коштів.

За 2023 рік капітальні інвестиції у придбання та поліпшення необоротних активів склали 817 827 тис. грн, у тому числі капітальне будівництво - 227 490 тис. грн.

Виробнича діяльність підприємства у 2023 році здійснювалась згідно діючого природоохоронного законодавства та за наявності усіх дозвільних документів.

Згідно статистичного звіту "№1-екологічні витрати" у 2023 році на охорону навколишнього

природного середовища витрачено всього 24 687 тис. грн. З них витрати на очищення стічних вод склали - 20 879 тис. грн. Крім того, витрати науково-дослідні роботи в сфері охорони навколишнього середовища з охорони атмосферного повітря склали 113 тис. грн.

Сума екологічного податку сплаченого у 2023 році становить 2 373 тис. грн.

На підприємстві утворюються 32 види відходів. Всі відходи передаються згідно укладених договорів на подальшу утилізацію або переробку підприємствам, які мають всі необхідні дозволи на здійснення такої діяльності.

У зв'язку з набуттям чинності Закону України "Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів" проведено державну реєстрацію установки (парові котли котельні) та внесено до Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів. Складений План моніторингу на виконання вимог ПМЗ.

Значних правочинів з основними засобами у звітному періоді не здійснювалися. Активи утримуються господарським способом. Протягом наступного року планується закінчити розпочате нове будівництво ділянки сушіння патоки, проект з переведення газового котла ТС-35 на тверде паливо з установкою електрофільтрів для спалювання біопалива.

Підприємство орієнтоване на переробку 1200 т товарного зерна за добу.

За 11 місяців 2023 середня добова потужність по переробці зерна склала 575 т на добу.

Виробничі потужності були завантажені на 48%.

За рахунок самофінансування проводиться "Реконструкція дільниці олії з установкою лінії гідратації" з 2020 по 2024 рік, на кінець звітного періоду сума понесених видатків складає 2,6 млн грн, що призведе до поліпшення якості виробленої продукції - олії кукурудзяної рафінованої дезодорованої. Нове будівництво "Дільниці фільтрації сиропів" з 2023 по 2024 рік, на кінець звітного періоду сума понесених видатків складає 12,5 млн грн, що призведе до збільшення обсягів якості нових видів продукції. Ділянка сушіння патоки з 2023 по 2024, на кінець звітного періоду сума понесених видатків складає 346,5 млн. грн, що призведе до збільшення обсягів виробництва нових видів продукції.

12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п.20 ч.1 ст.106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України "Про введення воєнного стану" № 64/2022 від 24.02.2022р., затвердженого Законом України від 24.02.2022р. №2102-ІХ, введено воєнний стан в Україні із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року та продовжено відповідними Законами до 13.05.2024, що призвело до скорочення виробництва, підприємство продовжує виробничу діяльність, але працюють не всі виробничі потужності підприємства, у зв'язку з чим виробляється не весь асортимент готової продукції.

З позиції сьогодення важко оцінити майбутні наслідки військової агресії російської федерації проти України і спрогнозувати короткострокову перспективу розвитку України в цілому та підприємства зокрема.

Фінансовий результат діяльності підприємства за 2023 рік - чистий прибуток у сумі 65436 тис. грн (2022: чистий прибуток 22241 тис. грн.).

Товариство не має активів, які розташовані на тимчасово окупованих територіях або територіях активних бойових дій, тому вплив зазначених процесів на збереження активів і діяльність Товариства обмежений загальними змінами економічного та політичного середовища України. Керівництво Товариства вживає необхідних заходів з підтримки стабільного економічного стану і розвитку Товариства в сучасних умовах, що склалися в бізнесі і в економіці. Зростання геополітичної напруженості протягом звітного періоду і невизначеність в напрямку подальшого розвитку подій існує, але оцінити ступінь їх впливу на вартість активів Товариства на дату звітності не є можливим. Крім того, економічна стабільність буде в значній мірі залежати від ефективності фіскальних і інших заходів, які здійснюються урядом. Не існує чіткого уявлення, які заходи буде ухвалювати український уряд у зв'язку з існуючою економічною ситуацією. Неможливо оцінити вплив економічної та політичної кризи на ліквідність і прибутковість Товариства, включаючи вплив на його операції зі споживачами й постачальниками. Пов'язана з економічною ситуацією потенційна невизначеність, безпосередній вплив якої на даний момент не може бути встановлений, продовжує існувати. Діяльність Товариства у звітному періоді не зазнавала значного впливу законодавчих

обмежень. У 2024 році не очікується ухвалення змін до законодавства, які могли б суттєво негативно вплинути на діяльність Товариства, у тому числі обмежити її.

13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів).

ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" укладено договір з переробки давальницької сировини на календарний рік з пролонгацією. Станом на 31.12.2023 план з надання послуг по переробці виконано на 100% згідно укладених додаткових угод на кожен місяць.

14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року.

Середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу в 2023 році становила 696 осіб. Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, що працюють за сумісництвом - 9 осіб. Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 31 особа. Фонд оплати праці за 2023 рік склав 170 131,1 тис. грн. Фонд оплати праці зріс порівняно з попереднім роком на 19 826,3 тис. грн у зв'язку з підвищенням рівня заробітної плати в середньому по галузі та по підприємству в цілому.

15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій.

Протягом звітного періоду будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб до Товариства не надходили.

16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи.

На результати діяльності Товариства у 2023 році майже не вплинули воєнні дії та загальне падіння економіки України. У 2023 році дохід Товариства збільшився приблизно на 15% у порівнянні з 2022 роком. За період, що закінчився 31 грудня 2023 року, прибуток Товариства склав 65 436 тис. грн., станом на 31 грудня - прибуток 22 241 тис. грн, станом на 31 грудня 2021 року - збиток 19 576 тис. грн.

Станом на 31 грудня 2023 року поточні зобов'язання Товариства перевищували її поточні активи на 1 953 055 тис. грн. (2022 рік: на 1 742 540 тис. грн.). За рік що закінчився 31.12.2023 Товариство мало позитивне значення чистого грошового потоку від операційної діяльності 374 951 тис. грн (за 2022 рік від'ємне значення чистого грошового потоку від операційної діяльності - 308 460 тис. грн.).

Станом на 31.12.2023 Товариство продовжує судовий спір з Антимонопольним комітетом України щодо визнання протиправним рішення про штраф на групу компаній у загальному розмірі 283 624 500,00 (двісті вісімдесят три мільйони шістьсот двадцять чотири тисячі п'ятсот) грн. до складу якої входить ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (47 458 400,00 грн), ТОВ "ІНТЕРСТАРЧ УКРАЇНА" (210 185 150,00 грн), ПрАТ "ІНТЕРКОРН" (25 980 950,00 грн) пов'язаних відносинами контролю через кінцевого бенефіціарного власника - Порошенко Олексія Петровича. Наразі судову справу повернуто на розгляд у Господарський суд м. Києва, та продовжується процес товарознавчої експертизи. Товариство вважає, що претензії є безпідставними і що результат судового розгляду в кінцевому підсумку буде на користь Товариства.

Керівництво провело оцінку впливу поточної ситуації на діяльність Товариства і дійшло висновку, що основними потенційними ризиками для Товариства та її діяльності є:

зупинка операційної діяльності найбільшого контрагента, обсяг реалізації послуг з переробки якому становить 94% від всього доходу Товариства за 2023 рік, та порушення транспортної інфраструктури, що ускладнює логістику.

Керівництво Товариства вжило та продовжує вживати наступних заходів щодо вищезгаданих ризиків:

-надання послуг з переробки кукурудзи в повному обсязі згідно потреб контрагентів;

-основні засоби, товарно-матеріальні запаси та інші активи Товариства не були пошкоджені та не знаходяться у районах активних бойових дій;

-всі співробітники Товариства (за виключенням мобілізованих) відновили роботу, а Товариство не планує скорочення та провело в 2023 році збільшення заробітної плати.

Однак подальший розвиток воєнних дій, включаючи їх масштаби, інтенсивність або потенційні терміни припинення цих дій, є невизначеними. Непередбачуваність подальшого розвитку війни та її потенційно великий масштаб представляють суттєву невизначеність, яка може ставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою безперервну діяльність, і, отже, Товариство може втратити здатність реалізовувати свої активи та виконувати свої зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу.

Незважаючи на цей фактор суттєвої невизначеності, пов'язаний із війною в Україні, керівництво прогнозує наявність у Товариства достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом принаймні наступних дванадцяти місяців. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив і вживатиме всіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків.

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності Товариства, відсутня.

Інформація щодо отриманих особою ліцензій

Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення строку дії ліцензії (за наявності)
1	2	3	4	5
Придбання, зберігання, використання, знищення, ввезення на територію України прекурсорів	б/н	18.06.2020	Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками	18.06.2025
Збирання, очищення та розподілення води	211	23.06.2016	Дніпропетровська обласна державна адміністрація	
Освіта дорослих та інші види освіти	АЕ № 527037	01.09.2014	Міністерство освіти і науки України	
Послуги з перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом	АГ № 589937	17.05.2011	Міністерство транспорту і зв'язку України	
Медична практика	б/н	06.09.2018	Міністерство охорони здоров'я України	
Ліцензія на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	04160414202000203	08.02.2020	Головне управління ДПС у Дніпропетровській області	28.05.2025

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	2 314 813	2 588 581	0	0	2 314 813	2 588 581
будівлі та споруди	791 881	781 599	0	0	791 881	781 599
машини та обладнання	910 099	900 816	0	0	910 099	900 816
транспортні засоби	9 469	8 778	0	0	9 469	8 778
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	603 364	897 388	0	0	603 364	897 388
2. Невиробничого призначення:	1 980	1 833	0	0	1 980	1 833
будівлі та споруди	1 962	1 825	0	0	1 962	1 825
машини та обладнання	1	1	0	0	1	1
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0

інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	17	7	0	0	17	7
Усього	2 316 793	2 590 414	0	0	2 316 793	2 590 414
Додаткова інформація	<p>Первісна вартість основних засобів на кінець 2023 року становила 3 908 047 тис. грн, ступінь зносу - 32,7 %. Сума нарахованого зносу станом на 31.12.2023 складає 1 317 633 тис. грн.</p> <p>Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на дату складання фінансової звітності 257383 тис. грн. (станом на 31.12.2022 - 226 731 тис. грн.) Основні засоби щорічно, на дату балансу, тестуються на предмет зменшення корисності активу, відповідно до МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Ознак знецінення активів станом на 31.12.2023 р. та на 31.12.2022 р. не було. Станом на 31.12.2023 та 31.12.2022 року основні засоби у заставі не перебувають.</p> <p>Товариство фінансує придбання основних засобів за рахунок власних коштів.</p> <p>Ступінь використання основних засобів (коефіцієнт придатності основних засобів) - 48%.</p> <p>Строки та умови користування основними засобами (за основними групами): терміни та умови використання основних засобів визначаються по кожному об'єкту основних засобів при введенні його в експлуатацію комісією, призначеною Наказом Генерального директора. Строки корисного використання об'єктів основних засобів не перевищують мінімально допустимі строки корисного використання, встановлені ст.138 Податкового Кодексу України: Будівлі від 20 років, споруди від 15 років; машини та обладнання - від 5 років, транспортні засоби - від 5 років, інструменти, прилади, інвентар (меблі) від 4 років, малоцінні основні засоби - від 2 років.</p> <p>Умови користування основними засобами здійснюються у відповідності з технічними параметрами основного засобу у відповідності за правилами технічної експлуатації з дотриманням вимог про своєчасне проведення технічного огляду, капітальних та поточних ремонтів, що визначається у технічній документації.</p> <p>Протягом звітного періоду не відбулося суттєвих змін у вартості основних засобів.</p>					

Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	624 347	558 911
Статутний капітал, тис.грн	129 293	129 293
Скоригований статутний капітал, тис.грн	129 293	129 293
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	482,89	432,28
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	111,71	104,14
Висновок	<p>У звітному та попередньому періодах розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", схвалених рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 року № 485, з урахуванням Додатку 1 до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07.02.2013 року. Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Чисті активи = Необоротні активи + Оборотні активи - Довгострокові зобов'язання і забезпечення - Поточні зобов'язання і забезпечення.</p> <p>За звітний 2023 рік чисті активи Товариства становлять 482,89 відсотків розміру зареєстрованого статутного капіталу. За звітний 2023 рік чисті активи Товариства</p>	

збільшилися та становлять 111,71 відсотків чистих активів Товариства за 2022 рік. Вартість чистих активів Товариства за звітний 2023 рік відповідає вимогам частини 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства". На звітну дату розмір статутного капіталу Товариства дорівнює 129 293 тис. грн та становить величину більшу ніж 200 розмірів мінімальної заробітної плати на день створення (реєстрації) Товариства, що відповідає вимогам частини 1 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства".

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за вексями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	18 383	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	1 078 941	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	2 247 208	X	X
Усього зобов'язань та забезпечень	X	3 344 532	X	X

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції

№ з/п	Основний вид продукції	Обсяг виробництва			Обсяг реалізованої продукції		
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї реалізованої продукції
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Патока (послуги з переробки)	40495,817 тонн	268481,4	20,22	40495,817 тонн	328462,5	21,79
2	Крохмаль (послуги з переробки)	74093,159 тонн	578197,1	43,54	74093,159 тонн	672014,6	44,57
3	Корма (послуги з переробки)	36908,653 тонн	188988,7	14,23	36908,653 тонн	188326,9	12,49
4	Мальто-декстрин (послуги з переробки)	23637,075 тонн	193606,8	14,58	23637,075 тонн	217799,2	14,45
5	Глютен (послуги з переробки)	6919,137 тонн	51342	3,87	6919,137 тонн	53585,3	3,55
6	Інші	20613,946 тонн	47334,2	3,56	20613,946 тонн	47473,9	3,15

Інформація про собівартість реалізованої продукції

№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)
1	2	3
1	Матеріальні затрати	31,6
2	Теплоенергоресурси	35,4
3	Заробітна плата з нарахуваннями	13,6
4	Амортизація	13,5

Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Якубенківська, буд. 7-Г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	рiш. НКЦПФР №2092
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність (основний) 18.20 - Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 62.01 - Комп'ютерне програмування
Вид послуг, які надає особа	ПАТ "НДУ" надає Товариству послуги з обслуговування випуску цінних паперів, надання реєстру власників іменних цінних паперів.

Повне найменування або ім'я	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Антоновича, буд. 51, офіс 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287 56 70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність (основний) 84.13 - Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності 62.02 - Консультування з питань інформатизації

Вид послуг, які надає особа	У звітному році ДУ "АРІФРУ" надавала Товариству інформ.послуги з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку та інформ.послуги з подання звітності до НКЦПФР (Свідоцтво реєстраційний номер DR/00002/ARM від 18.02.2019).
-----------------------------	---

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	22022137
Місцезнаходження	03150, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Антоновича, 172
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	1132
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	26.01.2001
Міжміський код та телефон	(044) 333 44 93
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування (основний); 70.22 - Консультування з питань комерційної діяльності й керування
Вид послуг, які надає особа	У звітному році ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" надавало Товариству послуги з проведення обов'язкового аудиту повного пакету річної фінансової звітності за 2022 звітний рік.

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЙ БІ КЕПІТАЛ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	39650290
Місцезнаходження	01015, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Лаврська, 16
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	рiш.ГКЦПФР №1114
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	28.07.2015
Міжміський код та телефон	(044) 351-79-19
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.12 - Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах (основний); 64.99 - Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у.; 66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім

	страхування та пенсійного забезпечення;
Вид послуг, які надає особа	ТОВ "Ай Бі Кепітал" у звітному періоді надавало Емітенту депозитарні послуги по договору про відкриття рахунків у цінних паперах власників № 10-Е від 19.11.2015.

Повне найменування або ім'я	АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "БІДНЯГІН І ПАРТНЕРИ"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Інші об'єднання юридичних осіб
Ідентифікаційний код юридичної особи	43461708
Місцезнаходження	49000, Україна, Дніпропетровська обл., д/н р-н, м. Дніпро, вул. Єлизавети II Королеви, буд. 16, прим. 5
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	-
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	-
Дата видачі ліцензії або іншого документа	
Міжміський код та телефон	+380 (50) 407-73-37
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.10 - Діяльність у сфері права (основний) 68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна 91.01 - Функціонування бібліотек і архівів
Вид послуг, які надає особа	У звітному році АО "БІДНЯГІН І ПАРТНЕРИ" надавало Товариству юридичні послуги.

Повне найменування або ім'я	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КРАЇНА"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	20842474
Місцезнаходження	04176, Україна, д/н р-н, м. Київ, вул. Електриків, буд. 29А
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АВ № 528585*
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України*
Дата видачі ліцензії або іншого документа	07.04.2010
Міжміський код та телефон	(044) 590-48-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	65.12 - Інші види страхування, крім страхування життя (основний) 65.20 - Перестраховування 66.22 - Діяльність страхових агентів і брокерів
Вид послуг, які надає особа	У звітному році АТ "СК "КРАЇНА" надавало Товариству послуги з добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) відповідно до зазначеної ліцензії.

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акція проста іменна	1210/1/10	517 171 236	0,25	<p>Номер свідоцтва про реєстрацію випуску - 1210/1/10.</p> <p>Відповідно до законодавства та діючого на звітну дату Статуту Товариства кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1) участь в управлінні Товариством; 2) отримання дивідендів; 3) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства; 4) отримання інформації про господарську 	Публічна пропозиція та/або допуск до торгів на організованих ринках капіталу відсутні.	

					<p>діяльність Товариства; 5) відчуження належних їм акцій без згоди інших акціонерів Товариства; 6) переважне придбання розміщуваних Товариством простих акцій та інших цінних паперів, які можуть бути конвертовані в акції, пропорційно до частки належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій.</p> <p>Акціонери - власники простих акцій Товариства можуть мати й інші права, передбачені законодавством та Статутом Товариства. Акціонери Товариства мають право на укладення корпоративного договору, за яким акціонери товариства зобов'язуються реалізовувати свої</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					права та повноваження певним чином або утримуватися від їх реалізації. Обов'язки акціонерів Товариства встановлюються виключно Законом України "Про акціонерні товариства".		
--	--	--	--	--	---	--	--

3. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
17.12.2010	1210/1/10	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	UA4000107684	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,25	517 171 236	129 292 809	100
Додаткова інформація		<p>У звітному періоді торгівля цінними паперами Емітента на зовнішніх ринках не здійснювалась, факти допуску / скасування допуску акцій Товариства до торгів на регульованому фондовому ринку відсутні. За інформацією, наявною на сайті https://smida.gov.ua/db/prof/00383372, у звітному періоді правочини з акціями Товариства вчинялися на внутрішньому ринку поза фондовою біржею. Протягом звітного періоду емітент не здійснював додаткової емісії акцій.</p> <p>У зв'язку зі зміною найменування Товариства Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку було видано нове свідоцтво про реєстрацію випуску акцій реєстраційний № 1210/1/10, дата реєстрації 17 грудня 2010 року, дата видачі - 24.10.2017 року. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій від 17 грудня 2010 року реєстраційний № 1210/1/10, видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку Публічному акціонерному товариству "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" вважається таким, що втратило чинність.</p>							

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4
UA4000107684	512628548	0	4542688

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.
1	2	3	4	5	6	7	8
17.12.2010	1210/1/10	UA4000107684	517 171 236	129 292 809	512 628 548	0	0
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Загальна кількість голосуючих акцій 512628548 шт., що складає 99,12 % від загальної кількості акцій. Голосуючі акції, право голосу за якими обмежено, у тому числі й за рішенням суду або уповноваженого державного органу, відсутні. Голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні. Кількість акцій, які не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах Товариства складає 4542688 штук. Причина наявності таких акцій: власники 4542688 акцій не уклали з обраною Емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свої рахунки у цінних паперах, відкриті в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до пункту 10 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI від 06.07.2012 акції таких власників (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.						

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітнього року
1	2	3
10.62 - Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів	1344930,2	83,6
10.91 - Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах	244119,7	15,2
10.41 - Виробництво олії та тваринних жирів	116,3	0
36.00 - Забір, очищення та постачання води	2544,5	0,2
37.00 - Каналізація, відведення й очищення стічних вод	1529,4	0,1
55.9 - Діяльність інших засобів тимчасового розміщення	175,9	0
52.1 - Складське господарство	7459,7	0,5
46.9 - Неспеціалізована оптова торгівля	7309,2	0,5

2. Річна фінансова звітність

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2024/Zvit_F2023_30042024.pdf Відповідно до пункту 5 статті 12.1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" підприємства, які повинні складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ 2023 року ще не опубліковано, і процес подання фінансової звітності за 2023 рік в єдиному електронному форматі ще не ініційовано. Керівництво Компанії планує підготувати звіт у форматі iXBRL та подати його протягом 2024 року. Виходячи з вищенаведеного, станом на дату складання цього річного звіту Товариство на має можливості розкрити фінансову звітність відповідно до пункту 21 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608.

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності

Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік:

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"
2	Ідентифікаційний код юридичної особи	00383372
3	Найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА"
4	Ідентифікаційний код суб'єкта аудиторської діяльності	22022137
5	Реєстраційний номер облікової картки платника податків / серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону) для аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність	-
6	Реєстровий номер та дата внесення реєстрової інформації до Реєстру аудиторів та суб'єктів	1132 27.10.2018

	аудиторської діяльності аудиторської фірми	
7	Реєстровий номер аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	
8	Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (аудитори - "1"; суб'єкти аудиторської діяльності - "2"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності - "3"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес - "4")	4 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес
9	Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності	з 01.01.2023 по 31.12.2023
10	Думка аудитора (немодифікована - "01"; із застереженням - "02"; негативна - "03"; відмова від висловлення думки - "04")	02 - із застереженням
11	Номер та дата договору на проведення аудиту	2354/IFRS/111/10 від 29.11.2023
12	Дата початку та дата закінчення аудиту	з 29.11.2023 по 25.04.2024
13	Дата аудиторського звіту	25.04.2024
14	Інформація про виявлені факти аудитором або ключовим партнером при виконанні завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес, що могли мати місце або мали місце порушення, зокрема шахрайство щодо фінансової звітності такого підприємства, та інформація про вжиття відповідних заходів щодо усунення цих порушень органом управління підприємства	Відповідно до результатів нашого аудиту, всі виявлені ризики, що є значущими (за нашими професійними судженнями), були обговорені з найвищим управлінським персоналом Компанії, ті з них, які потребували коригувань у фінансовій звітності, відкориговані, ті, що потребували значної уваги додатково описані у розділах: "Ключові питання аудиту". Виявлені нами ризики не пов'язані із ризиком шахрайства.

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності:

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та керівництву

Приватного акціонерного товариства "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ "

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (далі - "Компанія"), що складається зі Звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 року, Звіту про прибутки і збитки та інший сукупний дохід, Звіту про рух грошових коштів та Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу 1-го питання та за винятком неповного розкриття інформації щодо 2-го питання описаних в розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - "МСФЗ") та

вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 року № 996-XIV (зі змінами) щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

Актуарні розрахунки

Компанія є учасником програми пенсійного забезпечення по закінченню трудової діяльності з визначеною виплатою. Відповідно до МСБО 19 "Виплати працівникам" оцінка зобов'язань та витрат вимагає застосування актуарних методів, зобов'язання оцінюються на дисконтованій основі.

Компанією не визначено теперішньої вартості зобов'язання, справедливої вартості активів програми, не визначено загальної суми актуарних прибутків та збитків. Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо можливого впливу непроведеної Компанією оцінки на показники фінансової звітності Компанії за 2023 рік. в т.ч. впливу не виправлених викривлень за попередній 2022 рік.

Безперервність діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до цієї фінансової звітності, у якій йдеться про вплив дій воєнного стану, запроваджених з 24 лютого 2022 року, остаточне врегулювання яких неможливо передбачити з достатньою вірогідністю, а також економічної кризи в Україні та всьому світі, які можуть негативно вплинути на операційну діяльність Компанії в цілому. Бюджети та прогнози Компанії внаслідок економічного середовища, що швидко змінюється, з питань операційних та фінансових факторів можуть потребувати значного перегляду управлінським персоналом Компанії та вплинути на безперервність діяльності.

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій розкривається інформація про те, що станом на 31.12.2023 поточні зобов'язання Компанії перевищили її поточні активи на 2 061 876 тис. грн. Станом на 31 грудня 2023 Компанія має заборгованість перед пов'язаними особами у розмірі 1 078 941 тис. грн.

Як зазначено в Примітці 2 ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 29, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанія продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Фінансова звітність не містить належні розкриття інформації про зазначені питання.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Пояснювальний параграф

Пов'язані сторони

Ми звертаємо увагу на Примітку 24 "Операції з пов'язаними сторонами" фінансової звітності Компанії, яка розкриває, що частина операцій та заборгованості Компанії складається з операцій та заборгованостей з пов'язаними сторонами.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Додатково до питань, що описані у розділі "Основа для думки із застереженням", ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

№ з/п Опис ключових питань аудиту відповідно до вимог МСА 701 Яким чином відповідне ключове питання було розглянуто під час аудиту

1 Достовірність та коректність виручки

Примітка 6

Загальна виручка Компанії становить 1 608 010 тис. грн. і на 94% сформована за рахунок реалізації послуг переробки давальницької сировини. У процесі формування виручки задіяна система

операційної підтримки, що призводить до зростання ризику, пов'язаного із достовірністю і коректністю облікованої виручки. Суттєвість суми та підвищений ризик вимагають від аудитора особливої уваги, значних суджень та істотної роботи в частині механізмів контролю та виконання процедур тестування по суті щодо достовірності та коректності виручки.

Отже, ми вважаємо це питання ключовим питанням аудиту. Наші аудиторські процедури включали:

Ми проаналізували ключові питання визначення виручки за МСФЗ 15 в обліковій політиці, що були використані керівництвом Компанії для обліку виручки та для правильного застосування МСФЗ 15. Під час аудиту ми протестували механізми внутрішнього контролю, провели аналітичні процедури та процедури по суті, а саме (не виключно):

- тестування відповідності даних між первинними документами та обліковою системою;
- тестування суттєвих господарських операцій, які здійснюються ручним проведенням у обліковій системі;
- вивчення та тестування ІТ-середовища, включаючи наявні процедури керування змінами та обмеження доступу;
- тестування внутрішніх механізмів контролю, що застосовуються до обліку виручки та дебіторської заборгованості;
- тестування грошових надходжень за суттєвими та унікальними господарськими операціями;
- отримання зовнішніх листів-підтверджень від Контрагентів.

Ми вибірково проаналізували різні елементи у виконаних договорах з клієнтами для розуміння дотримання дійсності контрактів, та наявності відокремлених товарів або послуг.

Ми проаналізували достатність та відповідність розкриття якісної і кількісної інформації, яка б давала користувачам фінансової звітності змогу оцінити характер, обсяг, час і можливу невизначеність доходів і грошових потоків, що виникають внаслідок договорів з клієнтами.

Крім того, ми оцінили достатність розкритої інформації в Примітці 6 до фінансової звітності, зіставили її з вимогами до розкриття інформації МСФЗ.

2 Умовні зобов'язання та забезпечення щодо судових справ та позовів.

Примітки 28, 29

Компанія виступає у якості позивача у судовій справі з Антимонопольним комітетом України (далі - АМКУ). Ми зосередили увагу на цьому питанні з огляду на суттєвість суми та значний ступінь суджень, необхідний для визнання (невизнання), оцінки та розкриття відповідних умовних зобов'язань та забезпечень.

Прийнятність поточних оцінок управлінського персоналу щодо умовних зобов'язань та забезпечень щодо судових справ станом на 31 грудня 2023 року не є гарантією того, що з настанням майбутніх подій, які за своєю суттю є невизначеними, дані оцінки не зазнають значних змін.

У результаті застосування облікових оцінок та суджень, Компанія не визнає забезпечення щодо штрафу накладеного відповідно до зазначеного рішення у сумі 47 458 тис. грн та розкриває інформацію стосовно умовних зобов'язань та забезпечень щодо судових справ та позовів у Примітках 28 та 29 до фінансової звітності. Наші процедури включали, окрім іншого, аналіз судових рішень та розгляд суджень управлінського персоналу щодо імовірності вибуття грошових коштів. Ми порівняли інформацію, отриману від юристів та зовнішніх консультантів Компанії з юридичних питань, з позицією управлінського персоналу щодо визнання, оцінки та розкриття інформації для кожного суттєвого забезпечення чи умовного зобов'язання, а також з існуючою практикою щодо податкових спорів. При проведенні вищевказаних процедур ми залучали наших фахівців з оподаткування та юридичних питань. Крім того, ми оцінили достатність розкритої інформації щодо умовних зобов'язань та забезпечень щодо судових справ в Примітках 28 та 29 до фінансової звітності, зіставивши її з вимогами МСФЗ (IAS) 37 "Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи" до розкриття інформації. За результатами проведених процедур ми не виявили будь-яких фактів, які свідчать про необхідність суттєвих додаткових розкриттів або забезпечень за судовими справами то позовами у фінансовій звітності.

Інші питання

Попереднім аудитором за результатами аудиту фінансової звітності Компанії за 2022 рік, станом на 31.12.2022 була висловлена думка із застереженням по безперервності діяльності та актуарним розрахункам щодо цієї фінансової звітності. Дата аудиторського звіту 04 травня 2023 року.

Інша інформація

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу фінансову та нефінансову інформацію підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року. Інша інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом незалежного аудитора щодо неї і включається до:

1) Звіту про управління, підготовленого відповідно до вимог ст.6, ст.11 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV, який ми отримали до дати даного звіту незалежного аудитора.

2) Звіту про корпоративне управління та Річна інформація емітента цінних паперів за 2023 рік, підготовлених згідно ст. 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 08.03.2024 № 3480-IV;

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує узгодженість та або суттєва невідповідність між такою іншою інформацією та фінансовою звітністю Компанії станом на 31 грудня 2023 року або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Компанія підготувала Іншу інформацію (Звіт про управління та Звіт про корпоративне управління) за 2023 рік. У Іншій інформації ми не виявили суттєву невідповідність та або неузгодженість між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, крім інформації щодо неповного опису системи внутрішнього контролю та управління ризиками та інформації про яку йдеться мова у параграфі розділу "Основа для думки із застереженням нашого звіту", а саме, можливого впливу непроведеної Компанією актуарних методів оцінки зобов'язань та витрат на показники фінансової звітності Компанії за 2023 рік, та неповного розкриття інформації щодо безперервності діяльності.

На дату подання даного звіту незалежного аудитора, Регулярна річна інформація емітента цінних паперів ще не була підготовлена та не була надана аудитору. Ми очікуємо отримати дану інформацію після дати даного звіту незалежного аудитора. Після нашого ознайомлення з Регулярною річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що така інформація містить суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями та розглянемо вплив даного питання на фінансову звітність і необхідність подальших дій стосовно даного звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд над процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів,

що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Звітування на виконання вимог Рішення НКЦПФР від 27.07.2021 року № 555 "Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює НКЦПФР"

Загальні вимоги у відповідності до пункту 1 розділу II Рішення №555

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (код ЄДРПОУ 00383372) відноситься до підприємств, що становлять суспільний інтерес.

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) - Порошенко Олексій Петрович, 06.03.1985 р-н, Україна, м. Київ, вулиця Грушевського, буд.9, кв.40. Тип бенефіціарного володіння опосередкований, відсоток частки статутного капіталу 98,82% через ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС".

Ми надаємо думку, що, інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності Компанії станом на 31.12.2023 року розкрита в повному обсязі в Примітці 1 та 20 до цієї фінансової звітності.

Станом на 31 грудня 2023 року:

- Компанія не є контролером/учасником небанківської фінансової групи;

- материнська компанія:

- назва - ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"

- організаційна-правова форма - Товариство з обмеженою відповідальністю;

- місцезнаходження -04176, місто Київ, вулиця Електриків, будинок 29-А, код 43191318.

- у Компанії відсутні дочірні компанії;

- Компанія не проводила розрахунок пруденційних показників (не застосовно).

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини третьої статті 127 Закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006 №3480 IV (надалі - Закон №3480 IV), та пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (затверджене рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, надалі - Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608)

Відповідальність за підготовку Звіту про корпоративне управління відповідно до вимог частини третьої ст. 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", пунктів 6-11 Положення про розкриття інформації НКЦПФР № 608 несе управлінський персонал Компанії.

Компанія не є емітентом інфраструктурних облігацій та не є емітентом зелених облігацій.

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління за 2023 рік, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, а саме:

- посилання на власний кодекс корпоративного управління Компанії, включаючи посилання на текст відповідного кодексу у публічному доступі;

- інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на зборах рішень;

- інформацію про персональний склад Наглядової ради та колегіального виконавчого органу Компанії, їхніх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішень;

- інформацію про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності.

Вищезазначена інформація, є достовірною у відповідності до вимог пп. 1-5 пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами № 608 та узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних та статутних документах Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, і розкрита відповідно до вимог пунктів 1-4 частини 3 ст.127 Закону № 3480-IV окрім наявності власного кодексу корпоративного управління, який Компанія не прийняла до застосування та узгоджується з фінансовою звітністю.

Думка аудитора щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 Закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" та пп. 6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608.

На підставі роботи, проведеної нами під час аудиту, ми прийшли до висновку, що інформація а саме: опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками Компанії; перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій Компанії; інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента; порядок призначення та звільнення посадових осіб Компанії; повноваження посадових осіб Компанії, розкрита у Звіті про корпоративне управління Компанії станом на 31.12.2023, як вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 Закону 3480-IV та пп. 6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608 та узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних та статутних документах Компанії.

Виконання вимог частини 4 статті 14 Закону України від 21.12.2017 № 2258-VIII "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" (далі - Закон) щодо надання додаткової інформації за результатами обов'язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес.

ТОВ "Крестон Україна" було обрано для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту на засіданні Наглядової ради Компанії згідно Протоколу № б/н від 23 листопада 2023 року.

Загальна тривалість виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності Компанії для ТОВ "Крестон Україна" з урахуванням продовження повноважень та повторних призначень становить 3 роки..

Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової звітності Компанії.

Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі для висловлення нашої думки про те, чи складена фінансова звітність Компанії у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування з урахуванням обґрунтованості облікових оцінок, засобів контролю, а також специфіки галузі в якій Компанія здійснює свою діяльність.

Наш аудит проведено згідно з МСА та відповідними етичними вимогами і він надає нам можливість формулювати таку думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на основі яких сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше переконливими, ніж остаточними, а отже аудит не надає абсолютної гарантії, що фінансова звітність не містить викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню життєздатність Компанії, ефективність чи результативність ведення справ Компанії управлінським персоналом.

Ідентифікація й оцінка ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки на рівні фінансового звіту та тверджень через розуміння Компанії та її середовища, включаючи внутрішній контроль.

Загальні процедури ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, які застосовувалися під час нашого аудиту:

- запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи отримання та перегляд підтверджувальної документації стосовно політики та процедур Товариства щодо:
 - ідентифікації, оцінювання та дотримання вимог законодавчих і нормативних актів, а також наявності відомостей про будь-які випадки порушення;
 - виявлення та реагування на ризики шахрайства й наявності відомостей про будь-яке фактичне, підозрюване або непередбачуване шахрайство;
 - внутрішніх контролів, запроваджених для зменшення ризиків, пов'язаних з шахрайством, або недотримання вимог законодавчих та нормативних актів;
 - аналіз середовища внутрішнього контролю Компанії, процесу ідентифікації бізнес-ризиків, доречних для цілей фінансового звітування, які застосовані у Компанії, оцінювання значущості ризиків, ймовірності їх виникнення, а також прийняття рішень Компанією щодо механізму розгляду цих ризиків;
 - процедури зовнішнього підтвердження, у т.ч. щодо залишків рахунків дебіторської заборгованості та їх умови, а також провели інспектування документів після завершення періоду та системи внутрішнього контролю Компанії, пов'язаною із сплатою дебіторської заборгованості та інших фінансових активів;
 - аналіз регуляторних ризиків (регуляторне середовище, у т. ч. застосована концептуальна основа фінансового звітування та правове та політичне середовище);
 - розуміння заходів контролю ІТ, включаючи пов'язані бізнес-процеси, що стосуються фінансового звітування, основних заходів, які Компанія використовує для моніторингу внутрішнього контролю за фінансовим звітуванням;
 - тестування журнальних проводок;
 - аналіз інформації, що отримана у попередніх періодах;
 - виконання аналітичних процедур по суті разом із детальними тестами, як процедурами по суті відповідно до вимог професійних стандартів щодо відображених сум/або коефіцієнтів, беручи до уваги джерело, порівнянність, характер і відповідність доступної інформації, та заходи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової звітності;
 - аналіз обставин щодо впливу на коефіцієнти, які використовуються для оцінки фінансового стану, результатів діяльності або руху грошових коштів Компанії та мали прогнозно привести до викривлень інформації, зокрема змін в тенденціях чи важливих коефіцієнтах фінансової звітності або їх співвідношеннях.

Серед ідентифікованих нами ризиків, які були значущими під час аудиту фінансової звітності Компанії поточного періоду, на які згідно з нашими професійними судженнями доцільно було звернути увагу та які призвели до модифікації нашої думки викладені у розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту.

Безперервність діяльності (Примітка 2)

Наші дії у відповідь на оцінені ризики щодо безперервності діяльності включали: обговорення з

командою із завдання впливу дій військового стану та економічної кризи на фінансову звітність; оцінювання розкриття інформації щодо безперервності діяльності у контексті вимог до розкриття інформації застосованої концептуальної основи фінансового звітування; поєднання запитів щодо розуміння заходів контролю та обговорення з управлінським персоналом і тими, кого наділено найвищими повноваженнями, порядку аналізу безперервності діяльності та розкриття інформації; аналіз надійності відповідей та запевнень управлінського персоналу.

Актуарні розрахунки

Наші дії у відповідь на оцінені ризики щодо не застосування Компанією актуарних методів оцінки зобов'язань та витрат відповідно до МСБО 19 "Виплати працівникам" включали: обговорення з командою із завдання вразливості фінансової звітності до ризиків шахрайства; аналіз засобів контролю у т.ч. за процесом моніторингу управлінського персоналу щодо складання облікових оцінок; Перегляд наступних подій або операцій; аналіз надійності відповідей та запевнень управлінського персоналу, обговорення з управлінським персоналом впливу не проведення актуарних розрахунків, які потрібно визнати за відповідний звітний період та впливу на фінансову звітність. Аналіз розкриття інформації у фінансовій звітності.

У розділі "Ключові питання аудиту" цього звіту, нами розкрито питання, яке було значущим під час аудиту фінансової звітності Компанії поточного періоду та яке, згідно з нашими професійними судженнями потребувало значної уваги та про яке повідомлялось найвищому управлінському персоналу Компанії. Це питання були розглянуто в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому, та ми не висловлюємо думки щодо цього питання.

Окрім тих питань, що зазначені у розділах з відповідними посиланнями на розкриття інформації, а саме: "Ключові питання аудиту" цього звіту незалежного аудитора, ми не виявили інших питань стосовно оцінок, інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити відповідно до частини 3 статті 14 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 № 2258 VIII.

Відповідно до результатів нашого аудиту, всі виявлені ризики, що є значущими (за нашими професійними судженнями), були обговорені з найвищим управлінським персоналом Компанії, ті з них, які потребували коригувань у фінансовій звітності, відкориговані, ті, що потребували значної уваги додатково описані у розділах: "Ключові питання аудиту".

Виявлені нами ризики не пов'язані із ризиком шахрайства.

Думку аудитора, що міститься у звіті незалежного аудитора, що надається за результатами аудиту фінансової звітності Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року було узгоджено з інформацією у Додатковому звіті Наглядовій раді Компанії від 25 квітня 2024 року. Ми не виявили жодних фактів неузгодженості інформації між Додатковим звітом для Наглядової ради та інформацією, зазначеною у даному звіті незалежного аудитора.

ТОВ "Крестон Україна" не надавало Компанії інших послуг, заборонених відповідно до вимог статті 6 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 №2258 VIII протягом 2023 року та у період з 1 січня 2024 року до дати підписання цього звіту незалежного аудитора.

У 2023 році ТОВ "Крестон Україна" не надавало Компанії інші послуги, окрім послуг з обов'язкового аудиту.

ТОВ "Крестон Україна" та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б хотіли звернути увагу.

Підготовка електронної форми фінансової звітності у форматі iXBRL.

Відповідно до вимог статті 12-1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" підприємства складають та подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі iXBRL.

Станом на дату цього аудиторського звіту управлінський персонал Компанії ще не підготував пакет звітності у форматі XBRL та планує підготувати та подати цей пакет протягом 2024 року.

- 1 Найменування аудиторської фірми ТОВ "Крестон Україна"
- 2 Ідентифікаційний код юридичної особи 22022137

- 3 Номер реєстрації аудиторської фірми в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 1132
- 4 Веб-сайт аудиторської фірми: <https://kreston.ua/>
- 5 Дата та номер договору на проведення аудиту №2354/IFRS/111/10/БУХ-366 від 29.11.2023
- 6 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту Розпочато 29.11.2023, закінчено 25.04.2024

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є

Євгеній Попов

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 101045

За і від імені ТОВ "Крестон Україна":

Директор

Андрій Домрачов

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 101004

БЦ Палладіум Сіті

Київ, 03150, Україна

вул. Антоновича, 172

25 квітня 2024 року

4. Твердження щодо річної інформації

Офіційна позиція осіб, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію Емітента (Генерального директора Товариства Майстренка Олександра Володимировича та Головного бухгалтера Цимбал Тамари Григорівни (посадової особи, яка разом з Генеральним директором підписує фінансову звітність Товариства)):

наскільки це нам відомо, річна фінансова звітність, складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, передбачених Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірну та об'єктивну інформацію про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Емітента, а також про те, що звіт керівництва містить достовірну та об'єктивну інформацію про розвиток і здійснення господарської діяльності, і стан Емітента разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими Товариство стикається у процесі господарської діяльності.

5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю

Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація
1	2	3
1	02.05.2023	http://dkpk.dp.ua/ http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_tit_03052023.pdf http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_03052023.xml

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні акціонери та стейкхолдери ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"!

Враховуючи оцінку сучасного стану економіки та перспективні тенденції органічного зростання конкурентної спроможності продукції, яка виробляється на підприємстві, основними напрямками діяльності Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" в 2023 році стали питання нового будівництва цеху сушки патоки, дільниці фільтрації сиропів, а також цілі в області якості та

безпеці продукції.

Наглядовою радою у співпраці з Дирекцією, оновлено Стратегію розвитку комбінату, визначено стратегічні цілі на 2024-2025 роки та необхідні заходи в рамках впровадження відповідних цілей.

Зокрема в звітному році та на майбутнє визначено такі основні напрямки діяльності підприємства:

- забезпечення безперервності діяльності підприємства шляхом безперервності функціонування виробничих процесів в умовах військової агресії та після завершення бойових дій.
- впровадження життєздатної бізнес-моделі розвитку підприємства, яка забезпечує безпеку і фінансову стійкість.
- впровадження оцінки екологічних та соціальних ризиків діяльності підприємства.
- продовження впровадження політики в області якості та безпеки продукції.
- забезпечення інформаційної та операційної безпеки.

Між Наглядовою радою та Дирекцією налагоджено дієву комунікацію та співпрацю, що є запорукою ефективного управління підприємством як ключовим елементом інфраструктури ринку капіталу України. Пріоритетами у нашій роботі є безпека та ефективність діяльності задля забезпечення стабільності виробництва продукції, забезпечення всіх вимог споживачів щодо якості продукції особливо в період воєнного часу та подолання збройної агресії проти України. Також значна увага приділяється питанням удосконалення системи управління ризиками.

З повагою,

Голова Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"

Тетяна Переверзева

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери та стейкхолдери ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"!

Діяльність ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" в звітному році значною мірою була направлена на максимальне повне задоволення вимог та очікувань замовників крохмале-патокової продукції, яка виробляється підприємством, забезпечення підприємства, як об'єкта критичної інфраструктури, всім необхідним для його функціонування. Це є запорукою стабільної роботи підприємств-споживачів продукції комбінату.

Дирекцією розроблено та погоджено з Наглядовою радою Стратегію розвитку комбінату на 2024-2025 роки, яка визначає основні етапи оновлення обладнання, будівництва нових об'єктів, удосконалення системи управління безпекою продукції FSSC22000, впровадження стандарту безпеки і якості кормів GMP+FSA, впровадження нової техніки та прогресивних технологій для покращення якості та безпеки продукції, покращення виробничої інфраструктури та оптимізація організації процесів, оптимізація використання енергоресурсів з метою зниження собівартості продукції, підвищення кваліфікації персоналу, розширення асортименту продукції, що забезпечує повне завантаження виробничих потужностей

Дирекцією, для ефективного управління бізнес-процесами, затверджено план заходів для оцінки та моделювання бізнес-систем з визначенням конкретних процесів, необхідних для досягнення цілей підприємства .

У звітному році Дирекція значну увагу приділяла питанням забезпечення безперервної діяльності, питанням вдосконалення корпоративного управління відповідно до норм діючого законодавства, управління ризиками, взаємодії з підрозділами Товариства, впровадженню новітніх технологій. Стабільна робота виробничих потужностей та висока якість готової продукції, яка виробляється у відповідності до вимог системи управління безпекою є пріоритетом у щоденній роботі всього колективу комбінату, особливо у складний період воєнного часу.

З повагою,

Генеральний директор ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"

Олександр Майстренко

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

На результати діяльності Товариства у 2023 році майже не вплинули воєнні дії та загальне падіння економіки України. У 2023 році дохід Товариства збільшився приблизно на 10% у порівнянні з 2022 роком. За період, що закінчився 31 грудня 2023 року, прибуток Товариства склав 65 436 тис. грн., станом на 31 грудня 2022 року - прибуток 22241 тис. грн., станом на 31 грудня 2021 року - збиток 19 576 тис. грн.

В 2023 році витрати на дослідження та розробки склали 6 235 тис. грн.

За період 2023 року дослідницькою групою опрацьовувалися наступні завдання:

1. Дослідження молекулярних властивостей крохмалю зерна восковидної кукурудзи. Результати: проаналізовано вміст амілози та розподіл розгалужень крохмалю у зерні восковидної кукурудзи з полів постачальників для передбачення впливу сировини на подальшу модифікацію.
2. Розроблення ексклюзивного хроматографічного методу аналізу мальтодекстринів та глюкозних сиропів для встановлення повного вуглеводного складу (DP1-DP1500+). Результати: розроблено відповідну методику й напрацьовано інформацію за властивостями продуктів виробництва.
3. Визначення вмісту акриламідів в продуктах виробництва. Результати: за замовленням Відділу якості розроблено хроматографічний метод й продемонстровано, що в продуктах виробництва акриламід відсутній.
4. Синтез модифікованого кукурудзяного крохмалю АХА306 (ацетильований дикрохмаль адипат) з поліпшеними властивостями. Результати: встановлено вплив розгалужень амілопектину та вмісту амілози на кінцеву якість модифікованого крохмалю й виокремлено оптимальні значення молекулярних властивостей сировини; опрацьовано необхідне дозування окисника, оцтового ангідриду й концентрацію адипінової кислоти в змішаному ангідриді для наближення показників якості до комерційних зразків Roquette Clearam CH4020.
5. Опрацювання методів виробництва холодно-набухаючого модифікованого крохмалю АХА306 CWS. Результати: досліджено вміст добавок, що впливають на вальцеве сушіння модифікованого крохмалю й опрацьовано вплив дозування ключових компонентів (натрій ацетат, пероксид водню) на процеси прежелатинізації;
6. Отримання холодно-набухаючого амілопектинового крохмалю з використанням розпилювальних сушарок. Результати: підбрано практично-можливі умови ферментативної прежелатинізації з отриманням гелю, який потенційно придатний до розпилювального сушіння (в'язкість менше 500 сП), і після сушіння якого утворюється продукт із реологічними властивостями близькими до існуючого продукту CWS30.25.

На підприємстві вдосконалюються інтегровані системи, це є постійним процесом.

Доцільність будівництва Дніпровського КПК у Верхньодніпровському р-ні була обґрунтована Дніпропетровським інститутом кукурудзи в 1932-1933 рр. Однак перші будівлі комбінату були здані в експлуатацію лише в листопаді 1960 р. В цьому ж році були вироблені перші тони патоки, кукурудзяних кормів, кристалічної глюкози, гідролізу.

1961 рік - комбінат починає виробляти олію кукурудзяну нерафіновану, кукурудзяно-фосфатидний концентрат, згущений екстракт кукурудзи, глютен.

1963 рік - введений в експлуатацію гідролізно-фурфурольний цех.

1964 рік - вироблені перші тони сухого кукурудзяного крохмалю.

1973 рік - проведена реконструкція комбінату, в результаті якої проектна потужність по переробці товарної кукурудзи була доведена до 580 тон на добу, патоки - 275 тон на добу, сухого крохмалю - 50 тон на добу, глюкози кристалічної - 8000 тон на рік, глюкози медичної - 4000 тон на рік.

1975 рік - комбінат перейшов на безвідходну переробку зерна кукурудзи, що дозволило знизити питомі витрати енергетичних, теплових, технічних та інших ресурсів, дозволило підвищити рентабельність виробництва.

1991 рік - виробничі потужності по виробництву фурфуролу перепрофільовані на виробництво рафінованої олії.

1996 рік - введена в експлуатацію дільниця по розливу рафінованої кукурудзяної олії в пляшках, оснащена австрійським обладнанням.

1998 рік - введена лінія по виробництву сухого глютену, яка обладнана німецьким устаткуванням.

2003 рік - введена лінія грануляції сухих кормів з екстрактом.

2004 рік - введена лінія по виробництву мальтозної патоки.

2005 рік - введена лінія по фасуванню крохмалю в палети та бігбеги.

2006 рік - введено в дію 2 дробарки крохмалю, установку для пом'якшення води, замочні чани.

2007 рік - введено іонообмінну установку, збудовано 1-й етап зерносушарки з сушаркою.

2008 рік - введено в експлуатацію I етап зерносушарки по цеху сировини.

2009 рік - з метою модернізації виробництва, придбане та введено в експлуатацію устаткування по основних цехах, введено в експлуатацію II етап зерносушарки по цеху сировини, проводиться реконструкція дільниці рафінації цеху кормів та олії.

2010 рік - введено в експлуатацію маслоцех.

2011 рік - з метою модернізації виробництва, придбані та введені в експлуатацію змішувачі глютену та корму, насоси центробіжні, шнековий конвеєр.

2012 рік - введено в експлуатацію гранулятор, систему вакуум фільтрації, дробарку, обладнання випарної станції.

2013 рік - введено в експлуатацію модернізований паливний котел, що дозволило здійснити перехід на використання вугілля замість газу і суттєво зменшити вартість паливної складової у собівартості виробництва.

2015 рік - введені в експлуатацію випарна станція кукурудзяного екстракту цеху кормів та олії та випарна станція паточного цеху, капітальне будівництво та реконструкція яких були розпочата з 2014 року.

2016 рік - закінчене технічне переоснащення сиропного відділення з встановленням обладнання по демінералізації патокових сиропів, технічне переоснащення по цеху патоки та глюкози, а саме ферментативний гідроліз крохмалю, очищення води за допомогою зворотного осмосу та розвантаження їдкою натру з автотранспорту, проведена реконструкція сушильного відділення з заміною застарілого технологічного обладнання для сушіння кукурудзяного зародку.

2017 рік - закінчена реконструкція машинного відділення ТЕЦ із заміною парової турбіни.

2019 рік - закінчене будівництво та введено в експлуатацію склад для зберігання готової продукції загальною площею 17,8 тис. кв. м, цех з виробництва модифікованого крохмалю. Проведена реконструкція дільниці сушки крохмалю, реконструкція сушильного відділення цеху кормів та олії із встановленням нової парової сушарки глютену.

2020 рік - завершена реконструкція цеху сировини з встановленням нового обладнання (зернокомплекс); реконструкція цеху кормів та олії з встановлення нового обладнання; технічне переоснащення дільниці замочування зерна кукурудзи в крохмальному цеху.

2021 рік - завершена реконструкція цеху патоки і глюкози з установкою обладнання для сушки патоки

2022 рік - введена в експлуатацію градирня сепараторного відділення крохмального цеху, сепаратор в крохмальному цеху, газорозподільча установка в ТЕЦ, генератор дизельний в ТЕЦ.

2023 рік - завершено модернізацію градирні дільниці сирого крохмалю, завершено монтаж Віскозиметру, придбано та змонтовано 6 дизельних промислових генераторів, встановлено новий шнек в кормовому цеху.

Протягом наступного року планується закінчити розпочате нове будівництво ділянки сушіння патоки, проекти з гідратації масла кукурудзяного, з переведення газового котла ТС-35 на тверде паливо з установкою електрофільтрів для спалювання біопалива.

Вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента

Основним видом діяльності підприємства є переробка продукції сільського господарства (зерно кукурудзи) для виробництва харчових продуктів, згідно КВЕД ДК 009:2010 код діяльності 10.62 Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів.

Товариство є найбільшим національним виробником крохмалепатокової продукції, яке забезпечує виконання вимог у сфері якості та безпечності продукції, охорони здоров'я та безпеки праці, екологічного менеджменту

Ведуться роботи по розширенню асортименту за рахунок випуску нових видів продукції з використанням результатів проведених досліджень та розробок, розширення виробництва.

На підприємстві вдосконалюються інтегровані системи, це є постійним процесом.

Підприємство є виробником готової продукції: крохмаль кукурудзяний сухий; патока мальтозна; патока (сироп глюкозний), сиропи глюкозно-фруктозні, екстракт солодовий, зародки кукурудзяні мокрого помелу, екстракт кукурудзяний згущений, глютен кукурудзяний сухий, корм кукурудзяний сухий, корм кукурудзяний гранульований.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

1) звіт про корпоративне управління

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/обґрунтування відхилення
1. Цілі особи		
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
2. Акціонери та стейкхолдери		
Права акціонерів	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Права міноритарних акціонерів	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.

1) загальні збори акціонерів		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформуванати поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Інформація про кандидатів до складу органів управління наводиться в порядку і в обсягах, передбачених законодавством та нормативними документами НКЦПФР.
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. У звітному періоді зазначені особи, у т.ч. й зовнішній аудитор, не брали участі у річних загальних зборах оскільки вони проводились дистанційно.
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

		Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Детальний регламент проведення загальних зборів визначено Положенням про загальні збори акціонерів ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих "за" та "проти" кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Протокол загальних зборів містить відомості, складається та розміщується на вебсайті Товариства відповідно до вимог ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства".
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
2) взаємодія з акціонерами		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Створено відділ (функцію) з питань	ні	З питань корпоративного управління

<p>взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради</p>		<p>ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Поточна взаємодія з акціонерами, інвесторами здійснюватиметься Корпоративним секретарем Товариства, якого на дату складання цього звіту вже призначено.</p>
<p>3) поглинання</p>		
<p>Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів; б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання; в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. У звітному році Наглядовою радою не визначались принципи її дії у разі пропозиції щодо поглинання.</p>
<p>4) інші стейкхолдери</p>		
<p>Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Взаємодія зі стейкхолдерами відбувається відповідно до вимог законодавства та нормативних документів НКЦПФР.</p>
<p>Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.</p>
<p>Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"</p>

		керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
3. Наглядова рада		
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	так	3 питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	так	3 питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	ні	3 питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	так	3 питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	так	3 питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних

		паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Така оцінка здійснюється раз на рік.
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Вимоги до членів Наглядової ради встановлюються чинним законодавством України, нормативними документами НКЦПФР.
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Відбір членів Наглядової ради відбувається на підставі вимог до членів Наглядової ради, які встановлюються чинним законодавством України, нормативними документами НКЦПФР.

<p>В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Формалізована процедура перевірки кандидатів відсутня. Але при обранні членів органів управління враховуються й такі фактори, як репутація кандидата, наявність потенційного конфлікту інтересів, можливу участь кандидата у вирішенні питань, пов'язаних із здійсненням Товариством господарської діяльності тощо.</p>
<p>Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.</p>
<p>Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.</p>
<p>Наглядовою радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.</p>
<p>Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.</p>

		Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Наглядова рада Товариства не містить у своєму складі незалежних членів.
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває: а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; г) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Наглядова рада Товариства не містить у своєму складі незалежних членів.

Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Функції Голови Наглядової ради визначено в Положенні про Наглядову раду.
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Станом на звітну дату в Товаристві не запроваджена посада корпоративного секретаря. Але станом на дату складання цього річного звіту в Товаристві на виконання вимог ст. 85 Закону України "Про акціонерні товариства" запроваджена посада корпоративного секретаря та призначено корпоративного секретаря.
1) комітети наглядової ради		
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.

<p>Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.</p>
<p>Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.</p>
<p>Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.</p>
<p>Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.</p>
<p>Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени</p>	<p>ні</p>	<p>З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад</p>

		визначені законодавством вимоги. Комітети у складі Наглядової ради не створювались.
4. Виконавчий орган		
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Відповідно до Статуту Товариства Дирекція розробляє та подає на затвердження Наглядової ради проекти: а) довгострокових планів (програм) діяльності Товариства; б) програм фінансово-господарської діяльності Товариства та бюджетів на рік та/або півріччя, квартал, місяць тощо; в) інших документів, пов'язаних з плануванням діяльності Товариства та забезпечення їх реалізації.
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.

6. Винагорода		
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. Голова та члени Наглядової ради не отримують винагороди.
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
7. Розкриття інформації і прозорість		
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечує складання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами

управління		Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
8. Система контролю і стандарти етики		
В особі створена система внутрішнього контролю, яка відповідає моделі концепції "трьох ліній захисту"	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та зовнішнього аудитора	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Функція комплаєнс та ризик-менеджменту підзвітна раді (невиконавчим директорам ради директорів)	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
В особі затверджено політику з питань управління ризиками	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
В особі затверджено декларацію схильності до ризиків	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад

		визначені законодавством вимоги.
Рада (невиконавчі директори ради директорів) розглядає звіт щодо управління ризиками	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
В особі затверджено та оприлюднено кодекс етики	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
В особі забезпечено можливість анонімно і безпечно повідомляти про неправомірну чи неетичну поведінку	так	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо запобігання корупції	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. В Товаристві затверджена "Антикорупційна політика", але ця політика не оприлюднена.
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі питання: а) конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів; б) правочинів із заінтересованістю; в) інсайдерської торгівлі; та г) зловживання службовим становищем	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. В ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" затверджено політику щодо конфлікту

		інтересів, яка покриває питання конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів. Але ця політика не оприлюднена.
9. Оцінка корпоративного управління		
В особі формалізована процедура щорічної самооцінки членів ради	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
За результатами щорічної самооцінки членів ради розробляється план дій для підвищення ефективності роботи членів ради та практик корпоративного управління	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.
Кожні три роки проводиться комплексна оцінка системи корпоративного управління із залученням незалежного зовнішнього експерта	ні	З питань корпоративного управління ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК" керується відповідними вимогами Законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень: 1 (1)

Дата проведення	25.04.2023
Спосіб проведення	<input type="checkbox"/> очне голосування <input type="checkbox"/> електронне голосування <input checked="" type="checkbox"/> опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова рада
Питання порядку денного та прийняті рішення:	
Протягом звітнього року скликалися одні річні загальні збори акціонерів (з них відбулися одні загальні збори акціонерів) Питання порядку денного та прийняті рішення на цих зборах: Питання 1: Обрання персонального складу Лічильної комісії загальних зборів, прийняття рішення про припинення повноважень Лічильної комісії загальних зборів. Прийняте рішення: Обрати Лічильну комісію у складі: 1. Тюпа М.М. - Голова лічильної комісії. 2. Сокол І.А. - член лічильної комісії.	

3. Чуйко Н.А. - член лічильної комісії.

Припинити повноваження членів лічильної комісії з моменту закриття загальних зборів акціонерів Товариства.

Питання 2:

Про надання повноважень Голові та Секретарю загальних зборів підписати протокол річних загальних зборів акціонерів.

Прийняте рішення:

Надати повноваження Голові річних загальних зборів акціонерів та Секретарю річних загальних зборів акціонерів, призначених рішенням Наглядової ради Товариства відповідно до вимог Статуту, підписати протокол річних загальних зборів акціонерів.

Питання 3:

Звіт Дирекції Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.

Прийняте рішення:

Затвердити звіт Дирекції Товариства за 2022 рік. Визнати роботу Дирекції у 2022 р. задовільною.

Питання 4:

Звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.

Прийняте рішення:

Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік. Визнати роботу Наглядової ради у 2022 р. задовільною.

Питання 5:

Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду. Затвердження висновків Ревізійної комісії Товариства за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами 2022 року.

Прийняте рішення:

Затвердити звіт Ревізійної комісії Товариства за 2022 рік та висновки Ревізійної комісії Товариства за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами 2022 року. Визнати роботу Ревізійної комісії у 2022 р. задовільною.

Питання 6:

Розгляд висновків зовнішнього аудиту та затвердження заходів за результатами його розгляду.

Прийняте рішення:

Затвердити звіти та висновки Аудиторської фірми - ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА". Затвердити заходи за результатами розгляду звітів та висновків Аудиторської фірми - ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА".

Питання 7:

Затвердження річного звіту та річної фінансової звітності Товариства за 2022 рік.

Прийняте рішення:

Затвердити річний звіт та річну фінансову звітність Товариства за 2022 рік.

Питання 8:

Затвердження порядку розподілу прибутку Товариства за 2022 рік, з урахуванням вимог, передбачених законом.

Прийняте рішення:

Чистий прибуток, отриманий Товариством у 2022 році у розмірі 31 116 тис. грн. залишити нерозподіленим.

Дивіденди не нараховувати та не сплачувати.

Питання 9:

Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів,

які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення.

Прийняте рішення:

Надати попередню згоду на вчинення Товариством значних правочинів, характер яких пов'язаний з фінансово - господарською діяльністю емітента в т.ч., але не обмежуючись, правочини про придбання, відчуження, оренду, лізинг майна, страхування, надання та отримання позик, кредитів, отримання гарантій та акредитивів, передача в заставу та іпотеку майна, укладання договорів поруки, продовження строків, термінів дії, перегляд істотних умов, внесення змін та розірвання таких правочинів, предметом яких є майно, грошові кошти, роботи або послуги, ринкова вартість яких перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності, з граничною сукупною вартістю 900 000 000 грн. Зазначені правочини можуть вчинятися Товариством протягом не більш як 1 (одного) року з дати прийняття такого рішення (з дня проведення даних загальних зборів акціонерів). Надати повноваження Генеральному Директору та членам Дирекції Товариства протягом 1 (одного) року з дати проведення даних загальних зборів акціонерів, здійснювати усі дії, необхідні для вчинення (виконання) від імені Товариства значних правочинів у встановленому чинним законодавством України, Статутом Товариства та цим рішенням порядку, з правом видачі відповідної довіреності уповноваженим особам.

Питання 10:

Схвалення та погодження рішення Наглядової ради Товариства щодо призначення суб'єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства.

Прийняте рішення:

Схвалити та погодити рішення Наглядової ради Товариства щодо призначення суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства аудиторську компанію - ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" (код 22022137).

Питання 11:

Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за результатами розгляду такого звіту.

Прийняте рішення:

Затвердити висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності - ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" (код 22022137).

Питання 12:

Прийняття рішення про визначення структури управління Товариства.

Прийняте рішення:

Структуру управління Товариством визначити дворівневою.

Питання 13:

Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом затвердження його в новій редакції, згідно вимог Закону України "Про акціонерні товариства".

Прийняте рішення:

Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом затвердження його в новій редакції, згідно вимог Закону України "Про акціонерні товариства". Уповноважити Генерального директора Товариства підписати Статут в новій редакції. Уповноважити Генерального директора Товариства забезпечити проведення державної реєстрації Статуту в новій редакції.

Питання 14:

Внесення змін та доповнень до внутрішніх положень Товариства: "Про Загальні збори", "Про Наглядову раду", "Про Виконавчий орган" шляхом їх затвердження в новій редакції.

Прийняте рішення:

Внести зміни та доповнення до внутрішніх положень Товариства: "Про Загальні збори", "Про Наглядову раду", "Про Виконавчий орган" шляхом їх затвердження його в новій редакції.

Питання 15:

Розгляд питання про припинення повноважень персонального складу Наглядової ради Товариства.

Прийняте рішення:

Припинити повноваження наступного персонального складу Наглядової ради Товариства:

- 1.Переверзева Тетяна Миколаївна, представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"- Голова Наглядової ради Товариства.
- 2.Скрипник Оксана Олександрівна, представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС" - член Наглядової ради Товариства.
- 3.Вдовиченко Олександр Григорович, акціонер - член Наглядової ради Товариства.

Питання 16:

Розгляд питання про обрання членів Наглядової ради Товариства.

Прийняте рішення:

Обрати Наглядову раду Товариства, строком на 3 (три) роки, у наступному персональному складі:

- 1.Переверзева Тетяна Миколаївна, представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"- член Наглядової ради Товариства.
- 2.Скрипник Оксана Олександрівна, представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС" - член Наглядової ради Товариства.
- 3.Вдовиченко Олександр Григорович, акціонер - член Наглядової ради Товариства.

Питання 17:

Розгляд питання про встановлення розміру винагороди членів Наглядової ради Товариства.

Затвердження умов цивільно-правових (трудових) договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства, та обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради Товариства.

Прийняте рішення:

Встановити, що члени Наглядової ради Товариства здійснюють свої повноваження згідно умов договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства. Затвердити умови договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства. Встановити розмір винагороди членів Наглядової ради Товариства, згідно умов цивільно-правових (трудових) договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства. Обрати Генерального Директора Товариства особою, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради Товариства.

Питання 18:

Розгляд питання про припинення повноважень Ревізійної комісії Товариства.

Прийняте рішення:

Припинити повноваження наступного персонального складу Ревізійної комісії Товариства:

1. Пухова Людмила Олександрівна - Голова Ревізійної комісії;
2. Васькіна Ольга Григорівна - член Ревізійної комісії;
3. Діхтяр Віталій Леонідович - член Ревізійної комісії.

URL-адреса протоколу загальних зборів:

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Prot_zza_03052023.pdf
http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Prot_sum_03052023.pdf

Частина 4. Рада

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3

Переверзева Тетяна Миколаївна(Голова Наглядової ради протягом усього звітнього періоду, тобто з 01.01.2023 по 31.12.2023), 1 рік			X			
Скрипник Оксана Олександрівна, 1 рік						
Вдовиченко Олександр Григорович, 1 рік						

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітньому періоді:	11
з них очних:	11
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	В 2023 році відбулося одинадцять засідань Наглядової ради Товариства. На засіданнях були прийняті рішення (загальний опис): з питань підготовки та проведення дистанційних річних загальних зборів Товариства; про обрання Голови наглядової ради; про припинення повноважень персонального складу членів Дирекції Товариства та Генерального Директора Товариства, про обрання персонального складу членів Дирекції Товариства та Генерального Директора Товариства; про погодження проекту договору з купівлі-продажу електрообладнання та надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства відповідного договору; про надання в оренду основних засобів та про надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства відповідного договору оренди; про надання дозволу на підписання Рамкового договору купівлі-продажу природного газу, індивідуальних договорів та додаткових угод до них; про затвердження річного звіту емітента цінних паперів ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" за 2022; про надання дозволу на передачу в оренду основних засобів та надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства договору оренди; про надання дозволу на списання транспортних засобів.

Звіт ради

Звіт Наглядової ради

**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" за 2023 рік**

"ДНІПРОВСЬКИЙ

Наглядова рада ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (далі - Наглядова рада) є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів і в межах компетенції, визначеної Статутом ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", Законом України "Про акціонерні товариства", здійснює управління ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (далі - Товариство), а також контролює та регулює діяльність Дирекції.

Наглядова рада підзвітна Загальним зборам акціонерів ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", здійснює свою діяльність з дотриманням законодавства України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, вимог Статуту ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", Положення про Наглядову Раду ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", інших внутрішніх документів Товариства.

У 2023 році Наглядова рада значну увагу приділяла питанням діяльності Товариства в умовах воєнного стану, питанням укладення договорів, необхідних для здійснення господарської діяльності Товариства, а також питанням вдосконалення корпоративного управління, системи управління ризиками та взаємодії з підрозділами контролю Товариства.

1) оцінка складу, структури та діяльності ради як колегіального органу (колективної придатності ради):

Протягом 2023 року кількісний склад Наглядової ради відповідав Статуту ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Протягом 2023 року не відбувалось змін у складі Наглядової ради.

Річними загальними зборами акціонерів, які проведено дистанційно 25.04.2023, було обрано на новий строк (строком на три роки) Наглядову Раду в попередньому складі. На засіданні Наглядової ради 02.05.2023 було обрано Голову Наглядової ради.

Таким чином, склад Наглядової ради у період з 01.01.2023 по 31.12.2023:

- Переверзева Тетяна Миколаївна - Голова Наглядової ради (представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС");

- Скрипник Оксана Олександрівна - член Наглядової ради (представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС");

- Вдовиченко Олександр Григорович - член Наглядової ради (акціонер).

Кількісний склад Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відповідає потребам Товариства, сукупність навичок та досвіду членів Наглядової ради є оптимальним для забезпечення належної діяльності Наглядової ради.

При формуванні складу Наглядової ради Товариства важливими факторами є:

- належність професійних та особистих навичок кандидата на посаду члена Наглядової ради для ефективного виконання функціональних обов'язків члена Наглядової ради з урахуванням основних напрямів діяльності та стратегії розвитку ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК";

- відповідність вимогам щодо бездоганної ділової репутації та професійної придатності;

- наявність у кандидатів на посаду достатнього часу, щоб регулярно знайомитися із справами ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", аналізувати документи, пов'язані з порядком денним засідань Наглядової ради, брати особисту участь у засіданнях Наглядової ради, а також здатність виконувати свої обов'язки, не спричиняючи перерви у діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Протягом 2023 року сукупність навичок та досвіду членів Наглядової ради дозволяли забезпечити належну діяльність Наглядової ради. Забезпечувалась колективна придатність членів Наглядової ради.

Комітети у складі Наглядової ради не створювались.

Наглядова рада ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" є органом, що в межах компетенції, визначеної Статутом та законодавством, здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність Дирекції Товариства.

Наглядова рада Товариства усвідомлює свою роль, завдання та виконує поставлені цілі в рамках затвердженої стратегії розвитку та повноважень, визначених Статутом та внутрішніми документами ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Наглядова рада враховує/захищає права акціонерів Товариства при прийнятті управлінських рішень.

Наглядова рада Товариства працює як справжній колегіальний орган, рішення приймаються разом, незважаючи на відмінність поглядів та позицій. Методи та процедури роботи Наглядової ради дозволяють забезпечити виконання Наглядовою радою своїх функцій.

Між Наглядовою радою та Дирекцією налагоджено комунікацію, в якій Наглядова рада визначає стратегію, а Дирекція відповідає за виконання поточних завдань.

Між Наглядовою радою та підрозділами Товариства налагоджено комунікацію, в якій Наглядова рада контролює, а відповідні підрозділи здійснюють об'єктивну та незалежну оцінку діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", забезпечують достовірність звітності, виконання своїх зобов'язань.

Протягом 2023 року проведено 11 засідань Наглядової ради в очній формі. На засіданнях були прийняті рішення (загальний опис): з питань підготовки та проведення дистанційних річних загальних зборів Товариства; про обрання Голови наглядової ради; про припинення повноважень персонального складу членів Дирекції Товариства та Генерального Директора Товариства, про обрання персонального складу членів Дирекції Товариства та Генерального Директора Товариства; про погодження проекту договору з купівлі-продажу електрообладнання та надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства відповідного договору; про надання в оренду основних засобів та про надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства відповідного договору оренди; про надання дозволу на підписання Рамкового договору купівлі-продажу природного газу, індивідуальних договорів та додаткових угод до них; про затвердження річного звіту емітента цінних паперів ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" за 2022; про надання дозволу на передачу в оренду основних засобів та надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства договору оренди; про надання дозволу на списання транспортних засобів, та ряд інших питань що входять до компетенції

Наглядової ради.

2) оцінка компетентності та ефективності кожного члена ради, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну:

Переверзева Тетяна Миколаївна - Голова Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"). Має професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до члена Наглядової ради, встановленим законодавством України. На Переверзеву Т.М. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків Голови Наглядової ради.

Переверзева Тетяна Миколаївна у звітному році займала посаду Директора фінансового, Директора в Товаристві з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" (ідентифікаційний код 38307757).

Скрипник Оксана Олександрівна - член Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (представник акціонера ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"). Має професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до члена Наглядової ради, встановленим законодавством України. На Скрипник О.О. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків члена Наглядової ради.

Скрипник Оксана Олександрівна у звітному році займала посаду Економіста з фінансової роботи в Товариства з обмеженою відповідальністю "Торговий дім "Інтерстарч Україна" (ідентифікаційний код 37847777).

Вдовиченко Олександр Григорович - член Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (акціонер). Має професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до члена Наглядової ради, встановленим законодавством України. На Вдовиченка О.Г. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків члена Наглядової ради.

Вдовиченко Олександр Григорович у звітному році займав посаду Комерційного директора в Товаристві з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" (ідентифікаційний код 38307757).

3) оцінка незалежності кожного з незалежних членів ради;

Голова та члени Наглядової ради ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" не є незалежними.

4) оцінка компетентності та ефективності кожного з комітетів ради, їхні функціональні повноваження. При цьому, комітет ради з питань аудиту окремо має зазначати інформацію про свої висновки щодо незалежності проведеного зовнішнього аудиту особи, зокрема незалежності аудитора (аудиторської фірми);

Комітети у складі Наглядової ради не створювались.

5) оцінка виконання радою поставлених цілей особи.

У 2023 році Наглядова рада значну увагу приділяла питанням діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" в умовах воєнного стану, питанням укладення договорів, необхідних для здійснення господарської діяльності Товариства, вдосконалення корпоративного управління, системи управління ризиками, взаємодії з підрозділами контролю Товариства. Одна з основних стратегічних цілей Товариства - продовження та вдосконалення виробництва. Тому, рішення, прийняті Наглядовою радою у звітному періоді, направлені, насамперед, на безперебійне забезпечення Товариства сировиною, матеріалами та енергоносіями. Це є ключовими питаннями задля виконання Товариством поставлених цілей.

Крім того, Наглядова рада протягом року здійснювала контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства. Рішення Наглядової ради, які мали безпосередній вплив на фінансово-господарську діяльність ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", це, в першу чергу, рішення про погодження проекту договору з купівлі-продажу електрообладнання та надання повноважень Генеральному Директору Товариства на укладання (підписання) від імені Товариства відповідного договору, про надання дозволу на підписання Рамкового договору купівлі-продажу природного газу, індивідуальних договорів та додаткових угод, рішення з питань підготовки та проведення дистанційних річних загальних зборів Товариства, на яких приведено Статут Товариства у відповідність до вимог чинного законодавства України, зокрема, Закону України "Про акціонерні товариства", про обрання персонального складу членів Дирекції Товариства та Генерального Директора Товариства, а також інші рішення, направлені на забезпечення безперебійної та сталої роботи Товариства в цілому, зокрема, й подальшого збільшення фінансових показників діяльності

Товариства.

б) інформація про внутрішню структуру ради, процедури, що застосовуються при прийнятті нею рішень, включаючи зазначення того, яким чином діяльність ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності особи:

Внутрішня структура Наглядової ради: До складу Наглядової ради входять Голова та члени Наглядової ради.

Процедурні питання діяльності Наглядової ради Товариства регламентуються Статутом ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", Положенням про Наглядову раду ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Засідання Наглядової ради Товариства проводяться таким чином, щоб забезпечити відкрите спілкування, обмін думками, значущу участь всіх членів та конструктивне вирішення питань.

Наглядову раду очолює Голова Наглядової ради Товариства, яка організовує її роботу, скликає засідання Наглядової ради та головує на них, представляє Товариство з питань, віднесених до компетенції Наглядової ради, у відносинах з третіми особами, здійснює інші повноваження, передбачені Статутом та внутрішніми документами Товариства.

У разі відсутності Голови Наглядової ради або неможливості виконання ним своїх обов'язків, його функції виконує один із членів Наглядової ради за її рішенням.

Організаційною формою роботи Наглядової ради є засідання. Засідання Наглядової ради скликаються за ініціативою голови Наглядової ради або на вимогу члена Наглядової ради. Засідання Наглядової ради також скликаються на вимогу Генерального директора чи члена Дирекції, які беруть участь у засіданні Наглядової ради, а також на вимогу акціонера (акціонерів) Товариства. На вимогу Наглядової ради в її засіданні або в розгляді окремих питань порядку денного засідання беруть участь члени виконавчого органу Товариства (Дирекції) та інші визначені Наглядовою радою особи в порядку, встановленому положенням про Наглядову раду.

Засідання Наглядової ради проводяться за потреби але не рідше одного разу на квартал.

Засідання Наглядової ради є правомочним, якщо в ньому бере участь більше половини її складу. У разі дострокового припинення повноважень одного чи кількох членів Наглядової ради і до обрання повного складу Наглядової ради засідання наглядової ради є правомочними для вирішення питань відповідно до її компетенції, за умови що кількість членів Наглядової ради, повноваження яких є чинними, становить більше половини її загального складу. Рішення Наглядової ради приймається простою більшістю голосів членів Наглядової ради від їх загальної кількості, які мають право голосу. На засіданні Наглядової ради кожний член наглядової ради має один голос. Голова Наглядової ради право вирішального голосу у разі рівного розподілу голосів членів наглядової ради під час прийняття рішень.

Протокол засідання Наглядової ради оформлюється протягом п'яти робочих днів після проведення засідання. Протокол засідання Наглядової ради підписує Голова Наглядової ради Товариства або член Наглядової ради, обраний головою на засіданні Наглядової ради.

За рішенням Наглядової ради може здійснюватися фіксація з використанням технічних засобів всього засідання ради або розгляду нею окремого питання.

У звітному році всі засідання Наглядової ради проводилися в очній формі. Рішення Наглядової ради на засіданнях шляхом очного голосування приймаються способом відкритого голосування.

Наглядова рада протягом усього звітного року прагнула спрямувати свою діяльність на здобуття тих результатів, які би приближали Товариство до повного та своєчасного виконання основних напрямів його діяльності на звітний рік.

Встановлені цілі на 2023 рік досягаються Наглядовою радою шляхом прийняття відповідних рішень та контролем за їх виконанням.

Результатом злагодженої роботи всіх органів Товариства, в тому числі членів Наглядової ради Товариства є фінансовий результат діяльності підприємства за 2023 рік - чистий прибуток у сумі 65 436 тис. грн (2022: чистий прибуток 22 241 тис. грн.).

Крім того, прийняті рішення щодо придбання нових сучасних матеріалів, сировини, нового виробничого обладнання та устаткування, модернізації наявного обладнання, дозволяє підвищити якість та конкурентоспроможність продукції, що виготовляється. Завдяки використанню нових технологій та проведення підвищення кваліфікації інженерно-технічних працівників Товариству вдається розвиватися та пристосовуватись до поточної економічної ситуації. У звітному періоді ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", так само, як і у попередніх роках, був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

У подальшому, Наглядовою радою Товариства в межах її компетенції, визначеної Статутом

Товариства, й надалі здійснюватимуться заходи, направлені на забезпечення досягнення чітких цілей діяльності Товариства.

Частина 5. Виконавчий орган

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів

Ім'я члена виконавчого органу, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови виконавчого органу	Голова / член комітету виконавчого органу		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3
Майстренко Олександр Володимирович (Генеральний директор протягом усього звітнього періоду, тобто з 01.01.2023 по 31.12.2023), 1 рік			X			
Хрієнко Віктор Михайлович, 1 рік						
Маслова Олена Станіславівна (з 27.05.2023 по 31.12.2023), 7 місяців						

Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень

1	2
Кількість засідань ради у звітному періоді:	12
з них очних:	12
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	Протягом 2023 року проведено 12 засідань Дирекції в очній формі. На засіданнях були прийняті рішення: з питань екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища; про уповноваження Генерального директора або особу, яка виконує його обов'язки, або іншу особу відповідно до довіреності укласти Рамковий договір, індивідуальні договори та додаткові угоди до них щодо постачання природного газу; про ремонт та придбання нового обладнання; про укладення договору на обслуговування систем очищення води; про благоустрій території Товариства, прилеглих територій та оздоблення цих територій пішохідними переходами; про роботу моніторингової служби; про проведення тендеру на придбання обладнання; про покращення санітарного оснащення побутових приміщень Товариства; про створення протоколу та проведення тренування у випадку відключення електроенергії; про затвердження схеми руху автотранспорту по території Товариства; про планування витрат матеріалів; про безпеку, охорону та обмеження доступу сторонніх осіб на територію Товариства; про забезпечення захисту працівників при виконанні робіт з розбору/збору сепараторів; про заходи по запобіганню потрапляння масла в продукцію.

Звіт виконавчого органу

Звіт Дирекції

**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" за 2023 рік**

"ДНІПРОВСЬКИЙ

Дирекція ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (далі - Дирекція) є виконавчим органом Товариства, який здійснює управління поточною діяльністю ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" (далі - Товариство).

Дирекція підзвітна Загальним зборам і Наглядовій раді, організовує виконання їх рішень. Дирекція утворюється, ліквідується, її діяльність організовується в установленому Законом України "Про акціонерні товариства" та Статутом Товариства порядку.

Компетенція Дирекції визначається Законом України "Про акціонерні товариства", та Статутом Товариства. Статутом Товариства або рішенням Загальних зборів чи рішенням Наглядової ради на Дирекцію може покладатися виконання інших функцій. Дирекція звітує перед Наглядовою радою про свою діяльність та діяльність Товариства.

У 2023 році Дирекція значну увагу приділяла питанням:

- безперервної діяльності Товариства в умовах воєнного стану,
- покращення виробничої інфраструктури та оптимізація організації процесів,
- модернізації обладнання,
- вивченню та впровадженню новітніх технологій,
- створення сприятливих умов праці персоналу,
- захисту довкілля,
- клієнтоорієнтованості та контролю за якістю продукції Товариства.

1) оцінка складу, структури та діяльності Дирекції як виконавчого органу (колективної придатності Дирекції):

Протягом 2023 року кількісний склад Дирекції відповідав Статуту ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Протягом 2023 року відбулись наступні змін у складі Дирекції:

24.05.2023 на засіданні Наглядової ради у зв'язку із закінченням терміну повноважень прийнято рішення про припинення повноважень з 26.05.2023 Генерального директора ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" Майстренка Олександра Володимировича, членів Дирекції ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" Цимбал Тамари Григорівни та Хрієнка Віктора Михайловича. На цьому ж засіданні Наглядової ради прийнято рішення про обрання з 27.05.2023 строком на один рік Дирекції Товариства у складі Майстренка Олександра Володимировича, Хрієнка Віктора Михайловича, Маслової Олени Станіславівни, а також про обрання Майстренка Олександра Володимировича Генеральним директором ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" з 27.05.2023 строком на один рік.

Таким чином, склад Дирекції у період з 01.01.2023 по 26.05.2023:

- Майстренко Олександр Володимирович - Генеральний директор;
- Хрієнко Віктор Михайлович - член Дирекції - в.о. головного інженера;
- Цимбал Тамара Григорівна - член Дирекції - головний бухгалтер.

Склад Дирекції у період з 27.05.2023 по 31.12.2023:

- Майстренко Олександр Володимирович - Генеральний директор;
- Хрієнко Віктор Михайлович - член Дирекції - в.о. головного інженера;
- Маслова Олена Станіславівна - член Дирекції - Директор з виробництва.

Кількісний склад Дирекції ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відповідає потребам Товариства, сукупність навичок та досвіду членів Дирекції є оптимальним для забезпечення належної діяльності Дирекції.

При формуванні складу Дирекції Товариства важливим фактором є:

- належність професійних та особистих навичок кандидата на посаду члена Дирекції для ефективного виконання функціональних обов'язків члена Дирекції з урахуванням основних напрямів діяльності та стратегії розвитку ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК";
- відповідність вимогам щодо бездоганної ділової репутації та професійної придатності;
- наявність у кандидатів на посаду достатнього часу, щоб регулярно знайомитися із справами ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", аналізувати документи, пов'язані з порядком денним засідань Дирекції, брати особисту участь у засіданнях Дирекції, а також здатність виконувати свої обов'язки, не спричиняючи перерви у діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Протягом 2023 року сукупність навичок та досвіду членів Дирекції дозволяли забезпечити належну діяльність Дирекції. Забезпечувалась колективна придатність членів Дирекції.

Комітети у складі Дирекції не створювались.

Дирекція ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" є органом, що в межах компетенції, визначеної Статутом та законодавством, здійснює управління поточною діяльністю Товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів та Наглядової ради Товариства.

2) оцінка компетентності та ефективності кожного члена Дирекції, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну (інформація надається по складу Дирекції станом на 31.12.2023):

Майстренко Олександр Володимирович - Генеральний директор ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Має бездоганну ділову репутацію, професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Дирекції ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до

Генерального директора, встановленим законодавством України. На Майстренка О.В. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків Генерального директора. Майстренко О.В. як Генеральний директор несе персональну відповідальність за діяльність Товариства. Майстренко Олександр Володимирович у звітному році інших посад на будь-яких інших підприємствах не займав.

Хрієнко Віктор Михайлович - член Дирекції - в.о. головного інженера ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Має бездоганну ділову репутацію, професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Дирекції ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до члена Дирекції, встановленим законодавством України. На Хрієнка В.М. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків члена Дирекції. Хрієнко Віктор Михайлович у звітному році інших посад на будь-яких інших підприємствах не займав.

Маслова Олена Станіславівна - член Дирекції - Директор з виробництва ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Має бездоганну ділову репутацію, професійний досвід, знання та компетенцію, необхідні для ефективної роботи у складі Дирекції ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", відповідає вимогам до члена Дирекції, встановленим законодавством України. На Маслову О.С. відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов'язків члена Дирекції. Маслова Олена Станіславівна у звітному році інших посад на будь-яких інших підприємствах не займала.

3) оцінка виконання Дирекцією поставлених цілей:

Дирекція Товариства усвідомлює свою роль, завдання та виконує поставлені цілі в рамках затвердженої стратегії розвитку та повноважень, визначених Статутом та внутрішніми документами ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК". Дирекція інформує Наглядову раду Товариства про виявлені у діяльності порушення законодавства, внутрішніх положень Товариства та про рівень ризиків, що виникають у ході діяльності Товариства, проблеми, які потребують негайного вирішення, у тому числі й шляхом прийняття Наглядовою радою відповідних рішень.

Дирекція Товариства працює як справжній колегіальний орган, рішення приймаються разом, незважаючи на відмінність поглядів та позицій. Методи та процедури роботи Дирекції дозволяють забезпечити виконання Дирекцією своїх функцій.

Між Дирекцією та Наглядовою Радою налагоджено комунікацію, в якій Наглядова рада визначає стратегію, а Дирекція відповідає за виконання поточних завдань.

Одна з основних стратегічних цілей Товариства - продовження та вдосконалення виробництва. Тому, рішення, прийняті Дирекцією у звітному періоді, направлені, насамперед, на безперервне забезпечення Товариства сировиною, матеріалами та енергоносіями. Це є ключовими питаннями задля виконання Товариством поставлених цілей.

Протягом 2023 року проведено 12 засідань Дирекції в очній формі. На засіданнях були прийняті рішення: з питань екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища; про уповноваження Генерального директора або особу, яка виконує його обов'язки, або іншу особу відповідно до довіреності укласти Рамковий договір, індивідуальні договори та додаткові угоди до них щодо постачання природного газу; про ремонт та придбання нового обладнання; про укладення договору на обслуговування систем очищення води; про благоустрій території Товариства, прилеглих територій та оздоблення цих територій пішохідними переходами; про роботу моніторингової служби; про проведення тендеру на придбання обладнання; про покращення санітарного оснащення побутових приміщень Товариства; про створення протоколу та проведення тренування у випадку відключення електроенергії; про затвердження схеми руху автотранспорту по території Товариства; про планування витрат матеріалів; про безпеку, охорону та обмеження доступу сторонніх осіб на територію Товариства; про забезпечення захисту працівників при виконанні робіт з розбору/збору сепараторів; про заходи по запобіганню потрапляння масла в продукцію.

У 2023 році Дирекція значну увагу приділяла питанням безперервної діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" в умовах воєнного стану, допомозі Наглядовій раді щодо питань вдосконалення корпоративного управління відповідно до норм діючого законодавства, управління ризиками, взаємодії з підрозділами Товариства, впровадженню новітніх технологій.

Дирекція протягом року вирішувала питання поточної діяльності Товариства; забезпечувала виконання рішень, прийнятих Загальними зборами, Наглядовою Радою; приймала участь у затвердженні внутрішніх нормативних документів та положень Товариства; діяла в інтересах Товариства, акціонерів та клієнтів добросовісно з урахуванням вимог чинного законодавства України; Генеральним директором приймалися рішення виключно в межах наданих повноважень, не допускаючи їх перевищення; дотримувалась встановлених чинним законодавством України та

внутрішніми документами Товариства норм конфлікту інтересів; не розголошувала конфіденційну інформацію, включаючи комерційну таємницю, яка стала відомою у зв'язку із виконанням функцій Члена Дирекції, особам, які не мають доступу до такої інформації, а також не використовувала її у своїх інтересах або в інтересах третіх осіб; своєчасно надавала Наглядовій раді, аудиторам Товариства повну і точну інформацію про діяльність Товариства; виконувала інші зобов'язання, передбачені внутрішніми документами Товариства та/або чинним законодавством України.

Дирекція протягом усього звітного року прагнула спрямувати свою діяльність на здобуття тих результатів, які би приближали Товариство до повного та своєчасного виконання основних напрямів його діяльності на звітний рік.

Встановлені цілі на 2023 рік досягаються Дирекцією шляхом прийняття відповідних рішень та контролем за їх виконанням.

Завдяки виваженій та фаховій роботі Дирекції Товариства досягнуто фінансового результату діяльності підприємства за 2023 рік - чистий прибуток у сумі 65 436 тис. грн. (2022: чистий прибуток 22 241 тис. грн.).

4) інформація про внутрішню структуру Дирекції, процедури, що застосовуються при прийнятті нею рішень, включаючи зазначення того, яким чином діяльність Дирекції зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності Товариства:

Внутрішня структура Дирекції: до складу Дирекції входять Генеральний директор та члени Дирекції. Процедурні питання діяльності Дирекції Товариства регламентуються Статутом ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" та Положенням про Дирекцію ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК".

Дирекцію очолює Генеральний директор Товариства, який організовує її роботу, скликає засідання Дирекції та головує на них, забезпечує ведення протоколів засідань, представляє Товариство з питань, віднесених до компетенції Дирекції, у відносинах з третіми особами, здійснює інші повноваження, передбачені Статутом та внутрішніми документами Товариства.

У разі тимчасової відсутності через відрадження, відпустку, тимчасову непрацездатність тощо, Генеральний директор видає наказ, у якому визначає особу (осіб) з числа членів Дирекції, якій він тимчасово передає власні повноваження, та обсяг повноважень, що передаються.

Організаційною формою роботи Дирекції є засідання, які проводяться у разі необхідності, але не рідше ніж один раз в квартал. Засідання Дирекції вважається правомочним, якщо в ньому беруть участь не менше двох членів Дирекції. На засіданнях Дирекції мають право бути присутніми члени Наглядової ради. Рішення на засіданні Дирекції вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини членів Дирекції, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів голос Генерального директора є вирішальним. Порядок скликання і проведення засідань Дирекції детально регулюється Положенням про Дирекцію Товариства. Засідання Дирекції Товариства мають проводитися таким чином, щоб забезпечити відкрите спілкування, обмін думками, значущу участь всіх членів та конструктивне вирішення питань, з запрошенням членів Колективу Товариства, відповідальних осіб за окремі напрямки. Протокол засідання Дирекції оформлюється протягом трьох робочих днів після проведення засідання.

У звітному році всі засідання Дирекції проводилися в очній формі. Рішення Дирекції на засіданнях шляхом очного голосування приймаються способом відкритого голосування.

До рішень Дирекції Товариства, що вплинули на фінансово-господарську діяльність ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" у звітному періоді, слід віднести, зокрема, рішення про ремонт та придбання нового обладнання; про роботу моніторингової служби; про проведення тендеру на придбання обладнання; про створення протоколу та проведення тренування у випадку відключення електроенергії; про планування витрат матеріалів.

Крім того, прийняті рішення щодо придбання нових сучасних матеріалів, сировини, нового виробничого обладнання та устаткування, модернізації наявного обладнання, дозволяє підвищити якість та конкурентоспроможність продукції, що виготовляється. Завдяки використанню нових технологій та проведення підвищення кваліфікації інженерно-технічних працівників Товариству вдається розвиватися та пристосовуватись до поточної економічної ситуації. У звітному періоді ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", так само, як і у попередніх роках, був лідером ринку кукурудзяного крохмалю України.

У подальшому, Дирекцією Товариства в межах її компетенції, визначеної Статутом Товариства, й надалі здійснюватимуться заходи, направлені на забезпечення досягнення чітких цілей діяльності Товариства.

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю

1	2
Система внутрішнього контролю передбачає модель трьох ліній захисту	ні
Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів	д/н
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту	д/н
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту	д/н
Наявність затвердженого документу (документів), який(які) визначає(ють) політику системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	так
Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	-Настанова з якості; -Процедура внутрішнього аудиту; -Контроль виробництва
Дата та номер рішення про затвердження звіту щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	20.12.2023 № 3
Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	1) Політику в області якості та безпечності продукції залишити без змін в редакції 5 до впровадження системи безпечності кормів GMP+FSA . 2) Затвердити звіт про функціонування ICM. 3) Для підвищення результативності та ефективності інтегрованої системи управління, затвердити цілі в області якості та безпечності та впровадити заходи з покращення ICM, наведені у Звіті. 4) Фінансування заходів проводити згідно затвердженого плану ремонтів на 2023-2024 м. р. та інвестиційних карток (за проектами).
Наявність затвердженої декларації схильності до ризиків	ні
Опис основних положень декларації схильності до ризиків	д/н
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	д/н

Дата та номер рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	
---	--

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС"(Ідентифікаційний код 43191318) (пряме володіння)			98,823434	98,823434
Central European Investments B.V. (Сентрал Європіан Інвестментс Бі.Ві.) (опосередковане володіння через ТОВ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС", в якому Сентрал Європіан Інвестментс Бі.Ві. належить 100%)			98,823434	98,823434

Частина 9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи

Ім'я або повне найменування акціонера (учасника) права участі та/або голосування якого обмежено	РНОКПП	УНЗР	Опис наявного обмеження
707 акціонерів			<p>Право участі та голосування за акціями обмежено згідно пункту 10 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI від 06.07.2012.</p> <p>Згідно із пунктом 10 розділу VI Закону України "Про депозитарну систему України" власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.</p> <p>У разі якщо власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною</p>

			<p>емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.</p>
--	--	--	---

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи

Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи
Цимбал Тамара Григорівна			Головний бухгалтер, Генеральний директор, наказ Генерального директора № 83-К від 05.03.2008	Головний бухгалтер відповідає за організацію та ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової, податкової, спеціалізованої звітності, формування відповідно до законодавства про бухгалтерський облік, облікової політики, виходячи зі структури й особливостей діяльності Товариства, необхідності забезпечення його фінансової стійкості, організовує облік майна, зобов'язань і господарських операцій, основних засобів, забезпечує законність, своєчасність і правильність оформлення документів.	Головний бухгалтер призначається та звільняється з посади наказом Генерального директора.

Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Майстренко Олександр Володимирович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Генеральний директор
Дата вступу на посаду	27.05.2023
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 1058932,09 Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 1058932,09 грн. Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	д/н
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Виплати зі звільнення у Товаристві не запроваджені. У разі звільнення, посадові особи Товариства отримують компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством України.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	За підсумками 2023 року звіт про винагороду голови та членів виконавчого органу не готувався.

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0,24

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Хрієнко Віктор Михайлович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Член Дирекції - в.о. головного інженера
Дата вступу на посаду	27.05.2023
Розмір винагороди у	Виплатили: 786664,46

національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 786664,46 грн. Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	д/н
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Виплати зі звільнення у Товаристві не запроваджені. У разі звільнення, посадові особи Товариства отримують компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством України.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	За підсумками 2023 року звіт про винагороду голови та членів виконавчого органу не готувався.

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0,32

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Маслова Олена Станіславівна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Член Дирекції - Директор з виробництва
Дата вступу на посаду	27.05.2023
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 793320,74 Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді	Виплатили: 793320,74 грн. Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:

та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	д/н
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Виплати зі звільнення у Товаристві не запроваджені. У разі звільнення, посадові особи Товариства отримують компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством України.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	За підсумками 2023 року звіт про винагороду голови та членів виконавчого органу не готувався.

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0,31

Частина 14. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини третьої статті 127 Закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006 №3480 IV (надалі - Закон №3480 IV), та пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (затверджене рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, надалі - Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608)

Відповідальність за підготовку Звіту про корпоративне управління відповідно до вимог частини третьої ст. 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", пунктів 6-11 Положення про розкриття інформації НКЦПФР № 608 несе управлінський персонал Компанії.

Компанія не є емітентом інфраструктурних облігацій та не є емітентом зелених облігацій.

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління за 2023 рік, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, а саме:

- посилання на власний кодекс корпоративного управління Компанії, включаючи посилання на текст відповідного кодексу у публічному доступі;
- інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на зборах рішень;
- інформацію про персональний склад Наглядової ради та колегіального виконавчого органу Компанії, їхніх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішень;
- інформацію про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності.

Вищезазначена інформація, є достовірною у відповідності до вимог пп. 1-5 пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами № 608 та узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних та статутних документах Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, і розкрита відповідно до вимог пунктів 1-4 частини 3 ст.127 Закону № 3480-IV окрім наявності

власного кодексу корпоративного управління, який Компанія не прийняла до застосування та узгоджується з фінансовою звітністю.

Думка аудитора щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 Закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" та пп. 6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608.

На підставі роботи, проведеної нами під час аудиту, ми прийшли до висновку, що інформація а саме: опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками Компанії; перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій Компанії; інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента; порядок призначення та звільнення посадових осіб Компанії; повноваження посадових осіб Компанії, розкрита у Звіті про корпоративне управління Компанії станом на 31.12.2023, як вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 Закону 3480-IV та пп. 6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації НКЦПФР №608 та узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних та статутних документах Компанії.

2) звіт про сталий розвиток

1	Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:		
	<p>З кожним роком питання екологічної соціальної відповідальності стає все більш актуальним як в Україні, так і за кордоном, що пов'язано з глобалізацією, зростанням загрози техногенних та екологічних катастроф, актуалізацією здорового способу життя, соціалізацією трудових відносин, тощо. Сучасний світ живе в умовах гострих соціальних проблем. Тому особливо великого значення сьогодні набувають нові ефективні інструменти управління сталим розвитком. Ми усвідомлюємо нашу відповідальність перед суспільством та ведемо відкритий діалог з клієнтами, постачальниками, державними установами та суспільством. Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" сприяє мінімізації негативного впливу діяльності Товариства на соціальний добробут і довкілля, та відображає позицію Товариства, що має за мету збереження навколишнього середовища та дотримання прав людини. Оцінка впливу діяльності Товариства на довкілля призначена для виявлення характеру, інтенсивності і ступеня небезпеки впливу будь-якого виду його планованої господарської діяльності на стан довкілля і здоров'я працівників. Основні цілі, що ставило перед собою Товариство для досягнення екологічних нормативів: - зменшення викидів у навколишнє середовище; - впровадження енергозберігаючих технологій; - програми використання та утилізації відходів; - заходи щодо захисту водних, земельних та інших природних ресурсів. Для виконання поставлених цілей в Товаристві затверджена та впроваджена "Екологічна політика", мета якої - впровадження системи менеджменту навколишнього середовища, яка гарантує контроль і постійне поліпшення екологічних показників, що охоплюють всі види діяльності Товариства, продукції та послуг. ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" у своїй діяльності дотримується затвердженої "Екологічної політики" та досягає цілей, які щорічно ставляться щодо захисту довкілля.</p> <p>Соціальна відповідальність також є невід'ємною частиною довгострокової стратегії розвитку Товариства. Соціальні програми ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" реалізуються за наступними напрямками: - впровадження соціальних програм поліпшення праці власного персоналу; - навчання та розвиток персоналу; - благодійна допомога; - застосування принципів етичного та відповідального ставлення до споживачів; - реалізація екологічних програм; - дотримання прав учасників та інвесторів; - відкрите подання інформації про діяльність Товариства. Для виконання поставлених цілей щодо соціальної відповідальності в Товаристві затверджені та впроваджені відповідні політики. ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" у своїй діяльності дотримується затверджених політик та досягає цілей, які щорічно ставляться щодо соціальної відповідальності.</p>		
2	Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:		
	<table border="1"><tr><td>1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають</td><td>1) викиди: сірки діоксиду, водню хлориду при розливі соляної кислоти, діоксиду вуглецю,</td></tr></table>	1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають	1) викиди: сірки діоксиду, водню хлориду при розливі соляної кислоти, діоксиду вуглецю,
1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають	1) викиди: сірки діоксиду, водню хлориду при розливі соляної кислоти, діоксиду вуглецю,		

	вплив на особу:	<p>оксидів азоту, золи виносу, пилу вугільного концентрату та інших забруднюючих атмосферне повітря речовин.</p> <p>2) утворення відходів, які утворюють забруднення ґрунту: розлив відпрацьованих нафтопродуктів</p> <p>3) утворення відходів, які забруднюють атмосферне повітря: руйнування (пошкодження) ламп люмінісцентних відпрацьованих (передача спеціалізованим підприємствам).</p>
	2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків:	<p>1) отримання відповідних Дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК"; дотримання встановлених нормативів (за їх наявності)</p> <p>2) з метою мінімізації ризику складаються: Звіт про інвентаризацію та ідентифікацію відходів виробничої та господарської діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", реєстрова карта об'єкту утворення відходів, паспорт відходу.</p> <p>3) з метою мінімізації ризику складаються: Звіт про інвентаризацію та ідентифікацію відходів виробничої та господарської діяльності ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК", реєстрова карта об'єкту утворення відходів, паспорт відходу.</p>
3	Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності:	
	Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити:	<p>1) "Екологічна політика" - спрямування діяльності Товариства на поліпшення екологічних показників навколишнього середовища;</p> <p>2) "Соціальна політика" - формування сприятливих умов для відтворення та розвитку потенціалу працівників підприємства через їх самореалізацію, саморозвиток, самовдосконалення, реалізацію суспільних потреб;</p> <p>3) "Політика щодо психосоціальної підтримки співробітників" - підтримка кожного працівника підприємства, заохочення персоналу турбуватися про себе та про інших членів трудового колективу, а також зобов'язує всіх дотримуватися принципів етичної поведінки, конфіденційності й розумного пристосування. Психічний і соціальний добробут співробітників є важливою складовою здорового і продуктивного робочого середовища.</p> <p>4) "Ідентифікація екологічних аспектів та визначення суттєвих екологічних аспектів" - встановлює порядки ідентифікації екологічних аспектів, пов'язаних з</p>

		<p>виробничою діяльністю; оцінки суттєвості ідентифікованих екологічних аспектів з метою управління екологічними аспектами і, як наслідок, зниження їх впливу на довкілля.</p> <p>5) "Політика щодо продуктів без генетично модифікованих організмів (ГМО)" - виключення використання ГМО на всіх стадіях виробництва продуктів;</p> <p>6) ПОЛІТИКА ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" боротьби з мобінгом" - гарантує працівникам, що роботодавець негайно та ретельно розслідуватиме факти мобінгу та вживатиме відповідні дисциплінарні стягнення до винної особи;</p> <p>7) "Політика в області якості та безпечності продукції" - виробництво безпечної та якісної продукції відповідно до міжнародних вимог та стандартів якості;</p> <p>8) "ПОЛІТИКА запобігання дискримінації на ринку праці та у подальшій трудовій діяльності" - заборона будь-яких дискримінацій у сфері праці, зокрема порушення принципу рівності прав і можливостей, пряме або непряме обмеження прав працівників залежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, гендерної ідентичності, сексуальної орієнтації, етнічного, соціального та іноземного походження, віку, стану здоров'я, інвалідності, підозри чи наявності захворювання на ВІЛ/СНІД, сімейного та майнового стану, сімейних обов'язків, місця проживання, членства у професійній спілці чи іншому об'єднанні громадян, участі у страйку, звернення або наміру звернення до суду чи інших органів за захистом своїх прав або надання підтримки іншим працівникам у захисті їх прав, за мовними або іншими ознаками, не пов'язаними з характером роботи або умовами її виконання.</p> <p>9) "Політика в області безпечності праці та професійного здоров'я" - досягнення культури безпеки праці без травматизму, інтегруючи безпеку на всі об'єкти та види діяльності, застосовуючи процес постійного поліпшення.</p>
4	Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядалися радою та виконавчим органом:	
	1. Перелік питань, які розглядалися виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:	<p>1) Оновлення та затвердження відповідних політик щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності;</p> <p>2) Прийнято рішення щодо укладення договору на обслуговування систем очищення води;</p> <p>3) Прийнято рішення про обстеження вентиляційних систем ЦСК;</p>

		4) Прийняті рішення про обмеження та перевірку очисних споруд Товариства.
	2. Перелік питань, які розглядалися радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:	Окремих питань у сфері захисту довкілля, які б вимагали прийняття окремих рішень Наглядовою радою Товариства у звітному періоді не виникало, та відповідні рішення не ухвалювались.
5	Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	<p>Ведення проєктів - складна справа, до якої залучена велика кількість людей. Від проєкт-менеджера та виконавців задач, до зовнішніх осіб, що не є співробітниками Товариства, але можуть впливати на робочі процеси. Всіх їх називають стейкхолдерами. Стейкхолдери дуже різнотипні і включають як очевидних учасників - керівництво та працівників Товариства, зовнішніх замовників, партнерів, інвесторів. Стейкхолдери можуть бути не залученими чи зацікавленими в успіху проєкту, але своєю діяльністю можуть йому посприяти чи навпаки зашкодити. За спрямованістю впливу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - внутрішні - всі, хто приймає активну участь в роботі над проєктом чи фінансує його. До них відносяться власники, керівництво Товариства, акціонери, проєктний менеджер, співробітники (як штатні, так і позаштатні), від роботи яких залежить кінцевий результат; - зовнішні - ті, хто може повпливати на результативність роботи, але не має прямого відношення до неї. Причому вплив виражається як в певних діях, так і в бездіяльності. Ними виступають конкуренти, держструктури, ЗМІ, партнери по бізнесу, клієнти та користувачі. <p>Ще одна категорія - змішані стейкхолдери, тобто з характеристиками одночасно і внутрішніх, і зовнішніх.</p> <p>В Товаристві наступні групи стейкхолдерів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Власники бізнесу, акціонери - дуже зацікавлені в проєкті стейкхолдери. Першочергово мають фінансовий інтерес. Вплив - вони вкладають кошти і бажають отримати прибуток. - Керівництво та команда (працівники) - мають безпосередній інтерес в успішній реалізації проєктів. Вплив - розвиток Товариства, їх особисто професіональний та фінансовий ріст. Замовники, клієнти, покупці, споживачі - кожен проєкт має так званого "кінцевого" стейкхолдера - клієнтів, які бажають отримати продукт. Вплив - отримання продукції Товариства. Основний стейкхолдер - Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" (ідентифікаційних код 38307757). 	
6	Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	<p>1) Акціонер Товариства (мажоритарний): ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРАЙМ ІНВЕСТМЕНТС" (Ідентифікаційний код 43191318). Вплив - управління Товариством шляхом прийняття важливих та стратегічних рішень вищим органом Товариства - загальними зборами акціонерів; обрання до наглядового органу - Наглядової ради, яка, у тому числі, й здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність Дирекції.</p> <p>2) Керівництво та працівники Товариства. Вплив - від їх роботи залежить кінцевий результат та розвиток Товариства, а також їх особисто професіональний та фінансовий ріст.</p> <p>3) Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтерстарч Україна" (ідентифікаційних код 38307757) Вплив - отримання продукції Товариства, основний замовник продукції Товариства.</p>	
7	Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:	
	В ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" не затверджена політика щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками. Взаємодія з акціонерами та іншими стейкхолдерами ПрАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КПК" відбувається відповідно до вимог	

законодавства та нормативних документів НКЦПФР. Поточна взаємодія з акціонерами, інвесторами здійснюється Наглядовою радою, дирекцією та іншими відповідальними особами ПрАТ "ДНПРОВСЬКИЙ КПК".

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
1	2	3	4
1	Положення про Загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"	Положення визначає правовий статус, порядок підготовки, скликання та проведення Загальних зборів акціонерів, їх регламент Товариства, а також порядок прийняття ними рішень та їх оформлення.	https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Pol_pro_zza_dkpk.pdf
2	Положення про Наглядову раду ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"	Положення визначає правовий статус, склад, строк повноважень, порядок формування та організацію роботи Наглядової ради, а також права, обов'язки та відповідальність членів Наглядової ради Товариства.	https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Pol_pro_np_dkpk.pdf
3	Положення про Дирекцію ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"	Положення визначає правовий статус, склад, строк повноважень, порядок призначення та організацію роботи Дирекції Товариства, а також права, обов'язки та відповідальність членів Дирекції Товариства.	https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Pol_pro_dyr.pdf
4	Положення про Ревізійну комісію ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"	Положення визначає правовий статус, склад, строк повноважень, порядок формування та організацію роботи Ревізійної комісії Товариства, а також права, обов'язки та відповідальність її членів.	https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Pol_pro_rk_dkpk.pdf
5	Статут ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ"	Статут містить відомості про: ТИП ТА НАЙМЕНУВАННЯ ТОВАРИСТВА; ПРАВОВИЙ СТАТУС, МАЙНО ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТОВАРИСТВА МЕТУ ТА ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВАРИСТВА; СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ ТОВАРИСТВА ЦІННИ ПАПЕРИ ТОВАРИСТВА ТА АКЦІОНЕРІВ ТОВАРИСТВА; РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ТА ПОКРИТТЯ ЗБИТКІВ ТОВАРИСТВА, ДИВІДЕНДИ ТОВАРИСТВА; СТРУКТУРУ ОРГАНІВ	http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/estdocs/Statut_prat_dkpk.pdf

		УПРАВЛІННЯ ТОВАРИСТВА; ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ТОВАРИСТВА; НАГЛЯДОВУ РАДУ ТА ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН (ДИРЕКЦІЮ); КОРПОРАТИВНОГО СЕКРЕТАРЯ ТОВАРИСТВА; ПОСАДОВИХ ОСІБ ОРГАНІВ ТОВАРИСТВА; ВИКУП ТА ОБОВ'ЯЗКОВИЙ ВИКУП ТОВАРИСТВОМ РОЗМІЩЕНИХ НИМ ЦІННИХ ПАПЕРІВ; ЗНАЧНІ ПРАВОЧИНИ ТА ПРАВОЧИНИ, ЩОДО ЯКИХ Є ЗАІНТЕРЕСОВАНІСТЬ; ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ; ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СТАТУТУ ТОВАРИСТВА; ПРИПИНЕННЯ ТОВАРИСТВА; ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ТОВАРИСТВА.	
--	--	---	--

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

1. Проміжна інформація

Проміжна інформація емітента цінних паперів за 3 квартал 2022 розміщена за URL-адресами:

<https://smida.gov.ua/db/feed/101843>

<http://dkpk.dp.ua/>

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_PO_20112023.pdf

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_20112023.xml

Проміжна інформація емітента цінних паперів за 4 квартал 2022 розміщена за URL-адресами:

<https://smida.gov.ua/db/feed/101906>

<http://dkpk.dp.ua/>

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_PO_21112023.pdf

http://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_21112023.xml

Проміжна інформація емітента цінних паперів за 1 квартал 2023 розміщена за URL-адресами:

<https://smida.gov.ua/db/feed/102265>

<http://dkpk.dp.ua/>

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_1k2023_28112023.pdf

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_28112023.xml

Проміжна інформація емітента цінних паперів за 2 квартал 2023 розміщена за URL-адресами:

<https://smida.gov.ua/db/feed/102932>

<http://dkpk.dp.ua/>

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_2k2023_11122023.pdf

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_11122023.xml

Проміжна інформація емітента цінних паперів за 3 квартал 2023 розміщена за URL-адресами:

<https://smida.gov.ua/db/feed/103475>

<http://dkpk.dp.ua/>

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_3k2023_21122023.pdf

https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_21122023.xml

2. Особлива інформація

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів	03.05.2023	http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_tit_03052023.pdf https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_03052023.xml
2	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	03.05.2023	http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_zos_03052023.pdf https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_PO_03052023.xml
3	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	24.05.2023	http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_PO_24052023.pdf https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Report_PO_24052023.xml

3. Інша інформація

№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про проведення загальних зборів	20.03.2023	Повідомлення про проведення дистанційних річних Загальних зборів акціонерів Товариства 25 квітня 2023 року. https://smida.gov.ua/db/feed/88971 http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_zza_20032023.pdf
2	Відомості про проведення загальних зборів	20.03.2023	Вид іншої інформації - Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_ac_20032023.pdf
3	Відомості про проведення загальних зборів	14.04.2023	Вид іншої інформації - Бюлетень для голосування на річних Загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ", що проводяться дистанційно 25 квітня 2023 р. http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Pov_zza_20032023.pdf
4	Відомості про проведення загальних зборів	03.05.2023	Вид іншої інформації - Протокол № б/н Річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ" (дата дистанційного проведення зборів - 25.04.2023)

			http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Prot_zza_03052023.pdf
5	Відомості про проведення загальних зборів	03.05.2023	Вид іншої інформації - Протоколи про підсумки голосування на Загальних Зборах акціонерів 25.04.2023р. http://dkpk.dp.ua/ https://dkpk.ddns.net/pjscdkpk/doc/2023/Prot_sum_03052023.pdf